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Hepiingm

H tunuatonoinon xounuidy Yewpelton éva and ta mo evdlopépovta TEoBARATA TS LTOAOYIGTIXAC YEW-
uetplac. ‘Evoc yeydhrog aprdude epoppoydy otnpiloviol o8 TUNUOTOTOMOT XAUTUAGY OTWS 1) 0VOLy VORLoT),
THPAXOAOVUNTT) AVTIXEWEVWY XOL 1) TEPLYRUQT, TIEPLEYOUEVOU - cuUTieon onudtwy. X1 nopotoa epyaoia ee-
tdleton T0 TEOBANUA TG TUNUaTOoToiNoNg dNUXANG 2A cuvey 00 XUPTOATG OF LoOWH XY EUYUYPOUUO TUAOTA,
70 OTOlO TPOEXVYPE amd TNV VALY WYT AV TIoTOLYOL TEOBARUNTOS OPLGUEVOL GTO ENTEDO TWY PNPLOXWY EXOVWY.
H enfivor tou mpohiuatoc autol divel dueca ol €va TPOTO TEOGEYYLOTNC - HOVTIEAOTONOTNG TNE HAUUTOANG
ue uxpd aprdud napauétpwy. Me 1 yoviehonoinoy mou mpotelvetar, 1 XoUTOAY TEPLYPAPETOL LOOBUVOUN UE
HLOL OELRA OO TIOPOUETPOUS, U0 TOUC OTO{OUS UE XATOLO aVT{OTEOPO PETAGY UATIONS, Tou 0plleTal GTNY €p-
yooio, UTOpOUUE VoL oVaXTHOOUUE W UPNAT oxp(Betar Ty apyixd) xoumOin. MdMota ot cuvteAeoTég unopoy
VoL BLlaywpELoTOUY GE eXElVOUC TIOU TiEpLYpdpouy Try xatebduvey, to péyedog, ) 9éon tng xourdAng xou ot
exelvoug ou oyetilovtan anoxhelotnd ue 1o oyfpa tne. Eniong, e€etdletan xon amodencvietal 1o mpdfAnua
e Umapéng ot ToLAdyoToY TUNoToToinong Yo xdde aptdud TuNudTOY xal og onowadrnote xaumOAy. H
uédodoc e anddene avtiotoyel oe akydprduo enthuong tou tpoBAfuatos tou utoioyilel ToUAdoTOY pin
Aoom tou mpofBifuatog. Erniorg, npotelvovtar 800 ahydprduol enfluorc tou npolAiuatog, €vag TpocEYYIoTI-
%6¢ mou unohoyilel xatd mpocéyyion Ghes Tic Aoelg xau évag xadbdou xatd v xAion (steepest descent)

Tou auyxhiver axpPae oe pla Abon (thnowéotepn).
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Abstract

The curve segmentation is a challenging problem of computational geometry. A huge number of
applications are based on signal segmentation like the problems of object recognition and tracking. In
this work, we examine the general problem of a 2D continuous curve segmentation into equal segments.
A solution on this problem gives an efficient curve representation with low number of coefficients. An
inverse transform of the coefficients is defined, that reconstruct with high accuracy the curve. The curve
descriptors can be categorized to them that describe the curve orientation, size, curve position and to them
that describe just the curve shape. In this report, it is examined and proved the problem of existence
at least one solution on the curve segmentation problem into any number of segments. A proof based
method can be used to compute at least one solution of the problem. Finally, we propose two algorithms,
an algorithm that computes approximately the total of the solutions and a steepest descent based method

that converges to a solution.
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KegpdAawo 1

FEioaywyn

1.1 Tevu Ewayoyy

H tynportonoinon xaumuiody oe eudbypouua Tuiuato (oou prixoug eivon éva orpavTind Yewprtind tpdBin-
Mo oL eV €yel axdpa diepeuvrlel xou mou unopel va BOoEL onuavTixé apldud spapuoydy. Apyixd Jo yivel
JLoL YEVIXY ELOAY WYY avapEpovTaC avtioTolyo TEoBAAUATY TUNUATOTOMONG, AAAG X0 EQUOUOYEC OUTHOV.

Meydhog aprdude uedddwmy €youy avantuydel e oo 0 TNV TUNUATONGINGT XAUTUAGY e Bdor to nepteyd-
pevo g Xwpllouy T xaumiAn oe TUAUTA, OCTE TO xAVEVA amd AUTH Vo £YEL OUOLOUOPQA YAPUXTNPLOTIXAL.
TMopdderyua tétotac mpoceyyione eivar 1 TOAUYWVIXA Tpocéyyion [4], Snhadh o ywetoude e xaunding oe
TwAdaTo Tou To xodéva and autd va npoceyyileton and éva evilypoupo TuAua (Iyhua 1.1). Xe nohhéc e-
poppoYEC aTo)0¢ dev elvan 1) BENTIoTN AOoT) ToL TPORAAUATOS, AAAG 1) elpEST) ahyopiUumY WXEhC TAOXAC TTOU
Yo emAbouy npoceyyiotxd t0 TEdBAnua [1]. ‘Onwe avagépouy ol [5], [3] o npdBinua unopel vor diatutwiet

ye 2 tpdmouc.

o To npdBhnua erdyiotou cgdhyatoc (Min—e), 6mou eival Yvwotés o aptdude twy Tunudtmy xo {nteitot

va. ehaylotorondel 1o oOIAIA TEOGEYYIOTC.

o To npéPinua midouc (Min — #), émou diBetar 10 opdiye npoctyyione xat {nteltan va Peedel o

ehdtotog apriuée Twv THNUdTeY Tou Yo divel cedida to onofo de Ya unepBaivel 10 doUév bplo.

O ywproube ohipatoc e oUoLOULopPa TUAUOTA EQUpUOLETAUL XUPIWS GE TPOBAAUNTA TUNITOTOMO NS Xol XATNYO-
pionolnone. H autduatn tunuatonoinoey - xatnyoptonoinon fyou [9] xot edvac [6] avdyovior ot xatdAAnAn
TEQLYPAUPY| TOU OAUATOC GE YOUQUXTNELOTIXG. GTO YMPO TWV OTOIWY TEUYHUATOTOLELTAL 1) TUNUATOTOMNOT, XL 1|
XATNYOPLOTOLNGTY).

Enione onuoavtinde aptdudc meprypagénv ohpatog €yet avantuydel. O pédodol autol ocuvidwe peto-
oynuatiCouv TN xaumOAn 7 YEVXOTERD TO OYa 0TO YWpo Tou TEpypagén. O ydpog autdc cuviidug xet
WBL6tNTES (Topddetyua avodholwTtog oty TeploTEoPY| Tng XaUTOANE) oL OTOlES YPNOWOTOLGVTOL 0TS AVTloTOoL-
YEC EQopUOYES. TnuovTixnt epapuoyh lvat 1) yenior) TV TEPLYPUPEWY YIa TNV avayVodploT) avTxeluévey [10],

o omola unopel vo elvar tpiodidotata [12] ¥ Siodidotata [13], [14], [7], [2]. e epoppoyéc avayvoplons yernr



IxAwe 1.1: ITohvywvixh npocéyylon pe 10 tphuota.

oomolobVTaL xUplwg TEpYpagelc Tou Elval AVAALOIWTOL GE TERIGTROYT, LETATOTION), XALUAXWSTT) Xl olevapol
oto VopuBo. Enlong, onuovtind BLoTnTa TwV TERLYpa@ewy TewEelTol 1 AVUXATUCHEUT TOU 0oYLXol GHUATOC,
dnhadY| 1 Uop€n avtioTpo@ou UeTaoyNUTIoRoU Tou Yo uetaoynuatilel TOUC GUVTEAECTES TOU TEQLY PUpEX
OTO Y&EOo ToL dpytxol ofuatos, 1 itdtnta auth yenowonoteltal oty ouunieon [11]. Tuyvd yenowonotobvto
At N0t Teptypagelc xa oty obvleon ofuatog, dnwe Ty obvieon xivnone ool [8]. O meprypapelic
autol guvhtwe €youy Ty WOTTA TNg UTopEne avTioTEOPOU UETUCYNUATIONOU YL TNV AVUXOTACXEUT TOU

apy ol oHUATOC.

1.2 Opydvwon Epyaciog

Yy epyacia auvtr e€etdleton 10 TEOBANUA TNE TUNUATOTOINGT, XAUTUAGY o eudlypaupo TuitoTa (Gou
uproug. 31n ouvéyeia Yo dolue cuvorTind T TepthauBdveton oe xdde xepdialo e epyactag.

Y10 xe@dhaio 2 meptypd@eTal TO apyxd TEOBANUA X TapouctdleTal 1 anodelln Tl To apyLxd TEGBATUL
€yeL Noom o xdle ouveyn xaumOAn. H anddely yivetol pe ouveyh avaywyh TpoBANudteny xot anodeln twv
avoryOUEVWY, €V Baor tne anddeldne etvar 1 enaywyn. Enione rapouotdletal évag 10080vaoc optopdc Tou
TpoBMuaTOC e N am6deln e UmapEng Abong GOV UE TOV 0ploud autdv. Lo xepdhoio 3, 4 Topou-
odlovtar 500 TEOTEWOUEVOL ahYOPLIUOL, UE GTOYOUC TOV TPOCEYYICTIXG UTOROYIOUS OAWY TwV AICEWY Xl
Tov axpif3r UTOAOYIoUO ttac Aone, avtioToya. LTo xe@dhato 5 napouctdletal 0 ahyOpLioC TOU TPOXUTTEL

and tn pédodo anddene. Téhog, oto xepdhowo 6 avagpépoviar Ta cuunepdouato e Hedodou xow mioves

EPOPUOYES TNG.



KegpdAawo 2

Amooegn "Tropéine Tunuatonoinong

2.1 To apywod npdPBAinua xou n avaywyrn tou (1)

Opgwopog IpoBAjuatog Il

Yo erinedo wog Pnproaxic exdvog didetan pla cuvextixry ahuolBa (owv tetpaydvwy (pixels) ta omola dev
oynuatiCouv x0xro. Eotw A 1o xévtpo tou mpwtov xat B 10 %évipo tou tereutaiou. No Beedolv N + 1
Badoytxd oUElo TV TETPAYWOVWY TOU Vi LoamEYouy Yetagd Toug, UT TOV TEPLOPIGUO TO TEWTG Vo £lval TO
A xou 0 televtaio to B.

Adon

To mpbBhnua éxer ouvhtwe dnelpes Aot (onuelar xdmowy xOXAWV) %ot avEYETOL GUECE GTO AVTIOTOLYO
mwedBinua (II1) mou agopd ™ 2A xaumiin ywelc xUxhoug Tou tepvdel and ta tetpdywva. H avaywyh tou
umopel val YIVEL JE TNV XaTHoxewY] Wi tTétotag xapmOAng xan Yo yiver mpoondieia va Avdel to mpoBinua mdve
oty xaumOAn. H évean twv xEvipwv twv tetpaydvwy diver tévta yo xaumOin 1) otola evéver o A, B xon

dev €yet xixhoue (Tyfua 2.2).

2.2 To npéPAinua tunpatonoinong xaundine (II;)

Optopde IMpoBrpatoc 11

Afdeton ot 2A eninedo, ouveyhc xaunVin C ywpls x0xhouc ye apyh To onuelo A xou téhog to onuelo B.

o i B
A

IxAwe 2.1: Eto dimhavd oyxfua eppaviletor Ue XOXXYY YEOUUR Topddetyta Yo TETOWC XAUTOANC.



Eyhra 2.2: Y10 dimhavo oyxfuo ep@aviletal U XOXXWN YEOUUY TARESELYUO MLAC TETOLUS XAUTOANC.

No Bpedoiv N + 1 dwodoyxd onpetor Py (i =0, , N) exl tne xopniing!, uné tov neploplopd va toanéyouy
HeTaEl toug avd dvo (|P; — Piyq| = |Pj — Pjya| (4,5 = 0,--- , N —1)). To npcto and avtd va elvor 10 A
%ol to TEAevTaio To B.

Adbon

Apyid Yo e€etdooupe av to mpOBANua Exet Abon Yo xdde N. H anddeiln da yiver ue tn uédodo tre
enaywyhc. e IV = 1 éyouye éva turua mou elvan (oo ye tov eautd tou. Lo N = 2 Ju npéner va Peedel
éva onpeio e xounOine (P) t.6. |AP| = |PB|. H eniluon tou mpoBifuatog avdyetal oty elpeor evog
orpelou Touric e uecoxadétou tou evdlypoapuou Tuiuatoc AB xou tne xouriine C. To onpeio (P) nou
avrrer ot topn auth Yo Exel Ty WdTNTA OTL avrixer oty xapmOAn C' xon Toutdypove Yo loanéyel and T
dupa A, B w¢ onpelo tne yecoxadétou tov AB dpa elvar Abor tou mpolifuatoc. Autd mou anopével lvon
vo. def€oupe e 1 yecoxdietoc tou AB ye v xounOin Yo €xet TévTa TouN.

Anodeldy) @ H pecoxdldetoc ywpilel o 2 nueninedo to cuvolxd eninedo. Y10 €vo and autd UTdpYEL TO
A xou oto dhho 1o B. Enedn 1 ouveyrc xaumdin C' ocuvdéer to A, B téte avayxactuxd o tuioet )
pecoxdeTo e TOUAdYLTTOY €va GNUE(o.

‘Eotww 6t 1 npdtaon woylet yio N = k. Anhady| propodv va Beedolv mdvtote k + 1 onuela eni e
XOUPTOANG Tou Vo toaméyouy Yetald toug. Ou egetdoouye av woylel 1 tpdtaon v N = k + 1. Oewpolye
tuyaio onuelo A uetonavoluevo ndvw oty xaumOdrn C. Do xdde déon tou A and enaywyr) vnddeon
unopolue va ywplooovue ) xopriAn AA oe k evdiypoupa tuhpora, oov pixoue p(A). Apxel va delfoupe
6t Bo undpyel olyoupa xdnota Yéon tou A 1.0. p(A) = |AB|. 'Ectw 1 cuvdptnon f(A) = p(A) — |AB.
H f(A) eivor cuveyhc oav Siagopd cuveydv(*) ocuvapthcewy, f(A) = —|AA| < 0, f(B) = p(B) > 0. A6
Yedpnuo BOLZANO da undpyet xdmoto Ag 1.6. f(Ag) = 0. Apa Befixape k + 2 onuela end e xoumding
Tou va woanéyouy uetall touc. (*) To epwtnua (Iz) mou uéver elvar av 1 cuvdptnon p(A) elvon cuveyic
xadds alNGLel o D. X1n mepintwon nov elvar cuveyhic 1 npdtaot éxel arodewxtel. To mpdfBinuo avtd (1)

o e€etaotel oTo enduevo TP

2.3 E&étaomn ocuvvéyewac tne p(A) (Ily)

Opowde IpoBApartoc 1l

‘Eotw 1 dtauépton cuveyols xaumtAng ywelc xbxhoug pe apyn to A xou téhoc 10 B oe N eudbypoyuuo Tuf-

ITo N avagépetar otov aptdud tov lcwv tunudtey tou ywelletar n xaunidin ard ta N + 1 diadoyixd onuela.



IxAna 2.3: (o) Trypéturo tou mpofiiuatoc yia N = 2 énou undpyouv 3 Aot (B)Kadoe to onuelo A
petoveltar mpog tar de&id mopauéver plo Aor. (v7) Exguliopévn popgr tou npoBiiuatoc 6mou €youue oTiytoio

dnelpec Aooele xa Onapén acuvéyelac otn p(A).

o a2 N W B oo

L I I I I I I L
AO 50 100 150 200 250 300 350 400 450 SOUB

Syfhre 2.4: Awpépion tne xoundine o 3 wooufxn twhgata.  To evdidueoa onuela eivar (1,4/(3)),(2,0). H
ouvdptnon p(A) oto onuelo 400 epgaviler acuvéyeta. Xtn Véon avth n p(A) uropel va Tpel dhec Ti¢ Tiée and to

1 éwc o 4. "Apa umopel va ywelotel ye povadixd tpémo o€ 3 wouixn TR,

pata {Sou uirous p(A) o omota €xouy apy| T0 A xar TEhog xdnoto eowtepind onuelo e xaunving D. H
p(A) elvon cuveyhc we Tpog To A;
Adbon

Hopatnpotue and o mapadelypata (Tyfua 2.3, 2.4) nwe 1 p(A) pmopel Vo TOPOUCIAGEL AOUVEYELES
o€ xdmota uepovwuéva onuela. Eto onuelo autd n p(A) urnopel va népet ToMé Twée enedr)  Toun g
HECOXAPETOL € Xl TNE XoPTOANG elvar Tévw and éva ornpeio (to TedBinua T dauéplone €xet ToAléc AOCEL).
H wud mou unopel va ndpet n ouvdptnon p(A) ota onuela acuvéyetac A; unopel va amodetxtel mwe eivon 6ho
TO BLAOTINUO TV TGV, OTOLBATOTE T PETAES TwY 2 0plaXOY TIHWOY TS AOUVEYELNS.

Tougwva pe 1o mponyolueva mopadelypata xal ond TV enaywyxh unddeon yio xdnowo tuyalo A pmo-
POUUE Vol ThpoUpE Tapandve amd uio dapepioeis (axdua xon dnelpes Tov aptdud) mou Ywellovy Ty xaumOAn
AA oe N {oo tufipata, ol Stapeploelc LETAED TOUS EVBEYOREVHS VoL EYOLY X0t BlaopeTixd Pfixog (Syfua 2.5).
T v €yel to mpdfBinua Iy Aborn o mpénet va det€ovye 6Tl undpyet ua ouveyfic xounvin [K(t), A(t)] oto
oOVONO TV XaUTLAGY R mou oynuatilovtor 1 onolo va opileton yioo Gho T A and 10 A éwe 10 B (npdBinua
II3). Av anodextel 10 Topandvw, TéTe pe egappoyt tou Yewpfuatoc BOLZANO, n xouriin [AB(t), A(t)]
pe v [K (1), A(t)] da éxouv 1 touldytotov xowd onuelo. Oewpd 6Tt 1o t € [0, 1] agold 1 xaurdhny Exe



A B

SxAne 2.5: Lto cOvoho Twv xaunuhdv R, undpeyer cuveyhc xounvin (bold) tou evdver ta dxpa A, B.

nenepaopévo urxog. To mapardve woydet yiatt :

1. Ta onpela (0,A4) xa (K(1), B) (ue K(1) > 0) avixouy otny xauniin [K(t), A(t)].
2. H A(t) etvon ouveyre, yvnolue abovoa oto [0,1] ue A(0) = A, A(1) = B.

3. Ta onueta (|AB|, A) xou (0, B) (ue AB > 0) avixouyv otny ouveyh xaunOin [AB(t), A(t)].

2.3.1 IIgétaom Ay

Oa EexVOOLUE e YOS NG BIUUEPIONC TWV LoOUNXKOY EVILYPAUUWY TUNUdTwY s = 0 xal audvouye To
whn v evdUYPAUUWY TUNUATOY YE ouveY R TeéTo, ta onuela A(s), dxpa tov Stapepioewy, Yo xwvndoldy ent
TNE XUTUANC PE SLVEYT TPOTO XoTd TN UETUBOAT ToU s EextvdvTag amd o A xot Yo xatahhlouy oto B, agob
Tepdoouy and Gha o onuelo Te xoumOnc®. Av oyler x4t téTolo ToTE amodevieTon 1) UTopLy cuveyoUC
xoumOAng [K(t), A(t)] xaw 10 cuvolixd TEOBANUL ATODEUVIETAL.

Amédeln

Apyind s = 0, xouw 0 s avidveton pe ouveyéc tpono. ‘Eotw vy s = 7, 1 mpdtn oTiypr mou 1) diauépton
anoxtd 2 Moewc?, ue dxpa A1, Ay (Eyhua 2.3). ‘Oco 10 s < 1 6ha o onuela tne dropépione petaBéAhovion
HE CLVEYESC TPOTO OTWE XOL TO GXPO TO OTolo €xel XAVl TO TUUA TNE XAUTOATE amd T0 A €wg xot 10 Aj.
To yeyovoc autd umopel vor amodexTel EMAYWYLXd UAC UE TNV OELRd TOUC, To TewTo onucio Tne dapéptone Ps
Vo petonavndel oty xaunOAn ue cuveyée TpdTo*, and Ty xivnom tou omolou To deltepo onpeio e daépiong

Py ot petonavnlel otny xapmOAn ue ouvey teémo x.T.h.. MdMota av s1 < S2 Ue S2 < 7 TéTE bAa ol oNpeia

2 Apyixd o undpyet wio Moo, yia wxed s, xadde avEdvel to s Thavhe vo dSnuioveyndoly neplocdtepes xat xdmolec and duTéc
oTARATACOLY va toxlouy. And emaywyixd unddeon woyder btt yvia xdde onueio D eni tne xaundAng undpyet wia TOLALXLCTOV
1opAxne Stapépion ot k Tuiuoata, ETOUEVELE autd Tou wéver vo arodeixtel elvar 6Tt av dnpovpyndel wa véa diapépton yia xdnoto
s (dnhadh i To Bro s éxoupe A.x. 2 drapepioec), n véa dapépion Yo uropel va mpoxldel and wo ocuvexh WeTofSorh TN

nponyoluevne (avidvovrog o s e dAANG Aoong).
3%t vevoeh mepintwon 1 Siapépion umopet va anoxthoer otymala, oand exel mou eiye wia, dnepeg Adoeic. T Aéyoug

anhotnTag yio efetdoouye Ty nepinTwon 2 Aboswv oTtny onola avdyetor xat N TEPITTWOT TV TEPIodTEPLY AOCE®Y.
40 xhxhoc axtivac s xon xévtpou A ueyahdvel ye ouveyée Tebmo xal enetdh n xountin C elvon ouveyxhc M Touh uovadixh

TopY TOU pe TV xaunOhy Ps da xivelton pe ouveyyR 1p6mo mdve otny xaumiOAn.



(«) ®)

SxAwe 2.6: () Katd v xivnon tou M ané 10 Pl oto P? 1o A 9a xahdPer to tuhga tne xaumiine uetafl tou
A1, Az, (B) X0 xitpwo turua Yo Beedolv ta A xatd v xivrorn tou M.

e Swpéptone Cltis,) UE PAXOSC TUALITOSC S1 OTIWE X0 TO dXpo TNE Blouéplone To CUVOVTIUE THo Vwplc xatg
xwvolpaote ané 10 A oto B anéd ta avtiotoya onuela tne Swéptone pe urfxog tuhatog so ta Cl(tis,),
OnAadY| toylel tis, < tis,. Av cuvéBauve ue xdmoto onueio to avtideto Yo érnpene va elyoue 2 Touéc oty
XoUTOAY e XEmolov omd Toug xOXAoUC YEYOVOS Tou dev toylel and undleon. Enouévac to A(s), s < r éyet
dlatpedel 6Ao TO THAUA TNC XUUTOATC YEYEL To onuelo Aq.

T otyus tou s = 7, €youpe 2 dlaepioeic wg Aboelg xau Uapén aouvéyetag dnwg Ya dolue. Xwplc BAGSN
e Yevxotntog, onwe Yo gavel xar otny anddeln, Yo urodécouye nwe ot dlo Aoeic eygavilovtal and to
TpKTO ddoTrua TS Stoéplong xat 6T 7 Stopéplon o Exet 2 TuuaTa, 1) anddetn o YeVin TeplnTwoT unopet
va yiver pe eméxtaoy tne uedodoroyiac. Eotw C(t1) = P, C(13) = P2 (Syfua 2.6(o)) 1o 2 onpela g
xUTOANE oL toaméyouy atd 1o A anbotaon r. Méhota 1 xaurOAn oto P? mpérel vo pdmTtetol Tou xOXhoU
wévtpou A xar axtivac r. Ioyler r = |AP} = |AP?|. Ané tn pédodo mou avartifope Yo xatohiZoupe
ota dxpa C(t)) = Ay xou C(t3) = Ag. Av xatodiZouye o€ Teplocdtepa onuela Ag and 2 téte EMAEYOUUE
w¢ A exelvo Tou cuvavtdue mpdTo. Agol to P? glvon 1 et @opd Tou éyouue 2 Mot xadne To s
auZavéTay s < 1 o My cuvéyelac to A(t), t < tl Qo éyel tepdoe amd dha o oruela Trc xauTOANC €6g
70 C(t}) = A1. 'Ocov awopd 10 Az, xaddc To s auldvetor xon Tokpver Tuéc peyahlTepee Tou 7, 10 Ag da
nveltan ue ouveyn tpémo mpog o B extdg o eugaviotel xdTL aviioTtolyo pE TO QouvouEvo Twv 2 AcEwy
10 onolo xat Yo e€etdoovue. ‘Onwe eldaue Lapvixd eugavilovtar 2 Aoeig xan Orapdn aouvéyeag! Agod
N xoumOAn A(t) Sev €yet nepdoer axdua and 10 PPN TG XAUTUANG UeToZ TV Ar xow Ag. To epdtnua
elvar av undpyer eyyonon 6t Yo tepdoer ) A(t) and 1o TuAua autd, dote 1 dedtepn Alom va TeoxOPEL kg
ouvéyeta e TeeTNe. Av dolel wa tétota eyyinon téte ndilde @opd mou eupaviletan acuvéyeld oTo dxpo (2
Nooew), xadoe auEdver to s, Yo unopolpe vo eyyundolue nwe uTdpyet wopixne Stopépton mov €xel dxpo
avdpeoo Aq xor Ag (2 MoewS) xou Uixoc TPAKNTOS Pe Tiwés Tou s Tou PBploxovtar xovtd oto r xot ohN&louy

UE cuVEYT| TPOTO.



2.3.2 IIgbtaocn Ay

No arnodeydet 61 av Yewphow evdidueco onueio M mou xveltor petall twv P, P? xou Yewphow
Brauéplom Tov TEPLEYEL WS TEWTO TUAa To AM (1) non éxer winog tuipatoc AM, 1o A(t) dxpo tne Swpéprong
Yo mepdoet and éha o onuela g xaumOAng petald tou Ag xon Ao,

Anédeln

Ané 1o Tyhua 2.4 1o A(t) Yo nepdoet Toukdyiotov and dha ta onuela e xouriAne Tou Beloxovtal oty
Blapopd Twv xOxhwy D1 wévtpou P xon axtivag r xow Po xévipov P2 xan oxtivac 7. Autéd ouuPaiver yiol
6hot ot xOxhot Tou dnwoupyolvTon xatd v xivnon Tou M éyouv axtiva AM > r (adlde 1 undleoT) pog
nwe to P? elvor mpdhto onuelo 6mou éyouue 2 Moeic dev toylet). Enewdh o xGxhol autol €youv oxtiva
MEYAADTERT AT T, 0 YEWUETEXOC TOTOC TwV onueiwy Toug elvar utepolvolo tou v.T. U mou mpoxintel and
Ny eploTeog Tou P1 YUpw and 1o A uéypl va tautiotel ue tov ®o. Trnoobvoro tou U eivan 1) dlapopd v
2 xOxhwv. Ttn ouvéyela Yo eZetdoouye oy 10 TuRua NG XxounOANG Letoll twv A, Ag da Beloxeton mévta
OTO TUAMA TNC DLopopdc Twy 800 XUXAWY, av LoyUeL XdTL TEToo 1) TEGTAOY €Yel anodeuxTel.

To tuhua g xopnding C tou evédver ta Aq, Ay a Bploxeton avoyxaotind evidg tou xOxiouv Pg, eneldn
10 Ay and undleor éxel mapdel va elvan 10 TEHOTO Tou €xel Touh Tov x0xho Po. Emmiéov da mpéner va
del€oupe OTL 1 xounOAN auth Beloxetar extoc Tou x0xhou P1. To yeyovde autd woydet yotl éyovue utolécet
ot 7 droéplon ueyet xat o Ap axtivag s < 1 €yet ovadixr hoan yia xdde s. Av umfipye xdmolo TURUo TS
xapnOANe avdueon oto A, Ay tou Ya Beloxdtay evidg tou Pq, Yo unipyoay 2 dada onuela g XU TOANg
A A avdpeoa ota Ay, Ay tou Yo érepvay tov @ xon Yo Hrav Aon otn Supépton (droro and unddeon).
Ou unopolcE Vo UTAEYEL XATOL0 TETOLO aNUElo, aAld 0To onolo 1) xourUAn Yo ATay EQUTTOUEVT UE TOV XOXAO
@1, ahhd 10 onpavtind elvar oL xovéva anueio petal twv Aq, Ay dev Ju elvon ecwTtepnd Tou wOXAOU Py.
Y10 mopdderypa mou eldape elyape dtoauepioeic 2 tpnudtoy. H anddeiln enaywyixd unopel va enextadel xon
oe N tufuata, apol n xdhudn g xopunding Tou Tpipatoc tou Beloxetar avdpeca ota C(th), C (%) propet
vo. amodetxtel onb duola Ye THY Topandve anddeiln, 6mou Tt mponyolueve onueia Cth_,), C(t4_;) twv
C(t§), C(t%) da maiouv 10 pého twv P, P? avtiotoya. Nt cuvéyer 9o TUpOUCIEGOUUE Wia YeVXN

an6dellr e Umapdng Aong Baoctlbuevol oTig WEEC oL €YOUPE KT AvaTTOEEL.



Youpoha Optopol

C(t),A,B Aoopévn ocuveyfic, TOAUYwVIXH xonoAn, t € [0,1]. Abo dxpa tne xounving, A = C(0), B = C(1)

Uk {1,2,--- ,K}

N ApBude lowy tunudtwy o ywpiletoa 1 xauroin C(t)

gn(s) Yuveyfic ouvdptnor dadpopfc et tne C(t), s € [0, Sn],gn(s) € [0,1],gn(0) = 0,gn(Sn) =1
rn(s) Tuveyhc ouvdptnon wixoug tufipotog, s € [0, Sy|

H xournOin C(t), t € [0,Yn(s)] ywpiletar oe N {oo tufpata gixous ry(s)

B
rn(8) € [0, Rpaz), Rimaz < W%, rn(0) =0

t;(r,N) to(r,N):=0,0<t;(r,N) < tjp1(r,N) <1, |C(ti(r,N)) = C(tiy1(r,N))| =r,i € Un
G(u, N) G(u,N) = {t;(r,N), i €{0,1,--- ,N} Atn(r,N) = u}
Awpépion oe N foa tuiuate e xaunting C(t), t € [0, u]
d(u,v) Ewdeldea andotoon petalld v C(u), C(v), d(u,v) = |C(u) — C(v)]2
O(u,r) Ko #évtpou Cu) xow axtivae T

f=E(f1, f2) | Hévwon twwy fi(s),s € [a1,b1], f2(s),s € [az, ba], éxer nedlo optouol (a1, b1 + ba — as] xou tomo

f(S) = f1(8)7 s € [a17b1]7 f(S) = fQ(S - bl + a'2)7 s € (blabl +b2 - a2]
[s:a— b H ouveyfc uetafBint s apyixd elvan {on ue a

xon ot ouvéyeta avidvetar (av (b > a)) 1 pewdvetar (av (a > b)) uéyper va yivel fon ue b

Mivaxag 2.1: ivaxog cuPBolwy g YEVIXAC anédetlng.

2.4 Evdeia Anodern TropEng Abong yia IloAvywvixég Koaundieg
- AvdntuEn Kataoxevaotixod AAyoplipou

Y10 tuAue autd Yo mopouctaoTel 1 ohoxAnpwuévn arddellrn tne Umapéne Aone yio xdde N 7 omofo
otnpiletor oTic Wéeg Tou éxouy avartuydet nponyouuévwe. H anddedn do yiver yio pio onoladr|mote, dxuxhn?
xaL oLVEYH ToALYLVIXH xounOAn C(t),t € [0,1]. Xtouc mivaxec 2.1, 2.2 xou 2.4 3{Bovton dhot ot oplopol
ouuBorny Tou Yo yenowwornomndoiv. Iapddinia ye v anddellrn avantdooeTal o €Vog XATAOKEVATTINOG
aAydprduog unoloyiouod Twv ACEWY.

Xpnowonowdvtac 1o Afupo 1, n anddeln e Onapine Abong v xdde N wooduvapel ye Ty anddeldn o
v xdde N undpyer ouveyhc ouvdptnon dadpouhc gn(s), s € [0,Sn] pe gn(0) = 0 xow gy (Sn) = 1 xau
ouveyfc cLVdpETNOT Uhxous T ().

Adupo 1 Ay vndpyer ovvexns ouvvdptnon dudpounis gy (s), s € [0, Sn], kat owvexris ovvdpTnon urikouvs
turjpatos v (s), tére ya kdde onueio v € (0, 1] vrdpyer tovddyiotov uia 1wourkng dwapépion G(v, N + 1).
Anddei&n: Katapyriv agol gy (s) ouveynis oo [0, S| pe gy (0) = 0 ka1 gn (Sy) = 1 and Gedpnua Bolzano

yia kdOe onueio v € (0,1] Ya vrdpyer kdmoio s1 € [0, Sn] .. gn(s1) = v.

5% 1n nepintwon mou 1 xaumOAN Téuver Tov EauTd TG, Vo Wnopoloe va 0ploTel dxuxhn xaumiAn 1 oroia Yo ayvoet Tov xixho
mou dnwovpyelton Adyw tne Tophc. BéBata e uropel vo epapuootel ot xhelotéc xaunvhec. H anddeidn uropel va epapuoctel

dueoa xal o€ Axuxhec, AAYERPIXEC XOUTUAES TTOU BV EPLEXOLY XUXAIXE T6Ea.



YouBoha | Opopol

O/ (u,r,v) | O x0xhoc O(u,r) téuver Tnv C(t), oto onueio C(v) ue v > u

Je>010. Vt€[v—e¢,v] = C(t) € otov b dioxo touv O(u,r) A

Vit € (v,v+¢] = C(t) ¢ oo xuxhd dloxo tou O(u,r)

O°(u,r,v) | O xdxhoc O(u,r) téuver tnv C(t), oto onueio C(v) ye v > u

Je>071.0. Vi€ [v—c,v) = C(t) ¢ otov xuxhxd dloxo tou O(u,r) A

Yt € [v,v+¢€] = C(t) € 670 xKAxd dloxo tou O(u, )

Of (u,r,v) | O x0xhoc O(u,r) epdnretor eontepd e ty C(t), oto onueio C(v) pe v > u
Je>071.0. Vt€[v—c,v+e] = C(t) € otov xuxhixd dloxo tou O(u,r)
O(u,r,v) | O xOxhoc O(u,r) evdnretor eEwtepixd e ty C(t), oto onuelo C(v) pe v > u

Je>071.0. VEE€[v—c,v)U (v,v+¢] = C(t) ¢ otov xuxhixd dioxo tou O(u, )

Iivaxog 2.2: Hivoxog cupBoiwy tng yevixric anddel&ne yia Tic SLPOPETIXES TEPLTTWCELS TWY TOUDY XUXAWY

ME TNV XAUTOAY.

Ocwpdd tn ouvdptnon ¥(s) = d(gn(s),v), s € [0,s1] n omola elvar ouvexnis oto [0,s1] ws ovvdeon
ouvexdv ocuvaptioewr. Ioxver U(0) = d(0,v) > 0, ¥(s1) = d(gn(s1),v) = d(v,v) =0 pe 0 < v < 1. T'a
mr ry(s), s € [0,s1] wyver ry(0) =0 ka1 rn(s1) > 0.

Me egappoyn tov Jewprijpatos Bolzano oto didotnua [0, s1] woxle du vrdpyer tovddyiotov éva sy €
(0,51) t.cb. ¥(sg) = rn(so) = I tovddyiotor éva ug = gn(So) T.&0. n kaurvAn C(t) va xywpiletar and
w0 [0,up] o¢ N wourjkn tuipata (G(ug, N)) prkouvs ry(so), emopévas emedri ry(so) = d(ug,v),ug < v
undpyet pia tovkdyiotor wourjkng duapépion G(v, N + 1) = Gy (ug, N) U{v}.

H anédeiln, 6u yia xdde N urdpyel ouveyhc ouvdptnon diadpouric gn(s), s € [0,Sn] xou ouveyhic
ouvdpTnoT Wixoug TWAUAToS TN (), YivETal enaywYIxd we Teog Twy aptdud Ty owy tunudtwy N. Emnmiéov
Vo Belfoupe oto Aduua 3 o oL gn(s), ra(s) elvon xon TunuaTIHG HovdTovee.

o N = 1 undpyel ouveyfic ouvdptnon dwadpopfc, g1(s) = s,s € [0,1], S1 = 1 xau cuveyhc cuvdpTnom
uhxoug twhpatog 1 (s) = d(0,s),s € [0, 1].

Eraywyuxh vnddeorn: YTrdpyer cuveylc ouvdptnon dadpophic gn(s), s € [0, Sn] xon ouveyhic ouvdp-
o phxoue Tuiuatos TN (s).

Y mpwlduevol otny enaywyr utodeon Yo del€ouye 6Tt yioo N 41, undpyel cuveyfic cuVdETNoT, BbEOUHC
gn+1(8), s € [0, Sn41] xou ouveyhc ouvdptnon wixoug Tn11(s). H andden da yiver ye ty xataoxeus,
v ouvapthoewy gn+1(s), Ta+1(8) and T gn(s), Ta(s). O aiydprduoc xataoxevic anoteheiton ond
xataotdoel; oL onoleg xadopllovy To Twe Slutpéyouue TRy cuvdptnor dtadpouic gn(s) (Ue To s var augdver 1
va petvetat), yio xdde s unohoyilouue tic Topéc Tou x0xhou O(gn (8), TN (S)) HE TNV XUUTOAY X0l ETLAEYOUUE
™ xot@AANAY (v(s) = vP(s, s0,v0)) Yo TRV eviuépwon TS gn+1(8) = v(s), rn11(8) = ra(s) dote vu
dratnenlel 1 ouvéyeta xou var éxoupe x8AUdn, o optoude tng VP (s, s, vo) Vo yivel mapandtw. O yetafdoeis

and xatdotaoy, oe xotdotacy yivoviar otay Beioxduacte oe onuela oTpogric Tou opllovTal TUpUXdTL, EVKD
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BopLola Optopol

Eunpéc Enuelo EE660u (€.0.€(v, 5)) To onueio C(v) av xou uévo av Of

v) av xar pévo av 0°

(v) N
Hicw Ynuelo EE6dou (m.0.€(v, 5)) To onpeio C(v)
Eunpée Snueio Ltpogfc (e.0.0(v,5)) | To onueio C(v) av xar ubvo av OF (gn(s),rx
Hiow Enuelo Ttpoghc (m.0.0(v, s)) To onueio C(v) av o uévo av O(gn(s), 7 (s),v)

Mivoxac 2.3: Tnuela topfic v x0xhwv O(gn (s), 7N (s)) Ue TNy xaumOAn.

o aryopriuoc tepuatiletar dtav To emAeyuévo onuelo tounc yivelr o B, Ou optoyol TV SLaopETHOY
TEPLTTOOEWY TOUAC TV XOXAwV UE TNV xaumian (Eyfua 2.7(y")) Peloxovtal otov ivaxa 2.4. Me Bdorn toug
oplopolg autole To dxpo B umopel va Yewpnlel onueio otpoprc.

Y1 ovvéyeta Yo axohoudrioet Teptypar) Tou alyoplluou xataoxeuric xat Téhog Yo undpEouy ot amodel-

gelg yio ouvéyela xat opdoTNnTa Tou aAYopliuou.

Kataotdoeg Troloyiopod Kataoxevaoctikolsb Alyopidpou
Yn ouvéyewr axohovdel N TEPLYRAQY TV XATAOTACEWY UTOAOYIOHOU. TTmdpyouv 2 XATUOTAOEL:
n Dy¢(p, so,v0) 6mouv 10 s auidver, xar 1 Dy(p, s0,v0) 6mou 10 s pewdvetar. H tehinh xatdotoon

oudPoiiletan ue DE.

D¢(p, so,v0) + (Kivnorn Epnpde) [s: so — Sn] g (s) = v(s) = vP(s, s0,v0), 7(s) = rn(s).
Av (v(s) = 1), yiveton petdBaon otn tehxh xatdotaon Dg.
Av (e.o.0(v(s),s)), yiveton uetdBaor otn xatdotoorn Dy(+, s, v(s)).

Av (m.o.0(v(s), s)), yivetou petdfoon ot xatdotaon Dy(—, s, v(s)).

Dy(p, s0,v0) +  (Kivnon Hicw) [s : so — 0] g(so — s) = v(s) = vP(s, 80,v0), 78(s0 — 8) = rn(s). ¢
Av (v(s) = 1), yivetor yetdBaon ot el xatdotaon Dg.
Av (m.o.0(v(s), s)), yivetor yetdfoon ot xatdotaon Dy(+, s, v(s)).

Av (e.o.0(v(s), s)), yiveton yetdBaon ot xatdotoon Dy(—, s, v(s)).

Dg ¢ (Tehxh Katdotaon) O unohoyioyds twv gn+1, "n4+1 €xEL ohoxhnpwiel. 'EZodoc.
Ye xdle yetdBaon and xotdotoon ot xotdotaoy yivovtor dadoynd ot mapuxdtw npdletc.
® gn+1 = E(gn+1,9"), rn1 = E(rynia, 1)
® Sni1=SN+1+ s — so

e g'(s)={}, r'(s)=1{}

2’0 Abyoc mou yenowonowlye o gt(sp — s) avtl v o gi(s) efvon yia vo umdpyet cuvéyeio oTiC WeTaBdoelc oTn

ouvdpon gn+1 = E(gN+1,t)-
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Y10 onuelo autd oplletar N ouvdptnon vP(s, s1,vi) e omolag T ouvéyewr Vo anodeloupe WoTE va
eCaopaliotel ouvéyela xat xdhun otic dwadpopéc. Emotpéper twéc oto ddotnua [0, 1] pe vP(s, 51,v1) >
gn(s). To ¢, s1,v1 ebvor otadepéc yia xdde cuvdptnon vP (s, s1,v1) xat 0pllouy yovoohavta mow Ao
axohoudolue (d(vP(s,s1,v1),9n(s)) = Tn($)), T0 s elvon cuveyfic petaBinth. H xivnon Ttou s xadopileton
and TNV xatdoTaoT) Tou Bploxduacte ondte eite Yo peidvetan elte Jo augdveton u€ypl xdnoo enduevo ornueio
otpopiic Y s = so (e.0.0(vP(s2,51,v1), $2) | m.0.0(VP(s2, S0,v1), S2)) UE S2 7 S1 L To [s 1 81 — so|. H
vP(s, s1,v1) Béhouue va elvar cuveyic xadde to [s 1 51 — s2]. Opllovye we apyixh th e vP(s1,51,01) =
v1. Eotw twe oty nponyoluevn xatdotaon to [s 1 so — s1] onéte axorouvdoloope tn Aon vP (s, so,vo).
‘Onwe Ya dolue mapaxdtw ce xdle onueio oTpoghc avTioTolyoly 2 AJGEC Ol OTOlEC GUYAVTIOVTAL GE AUTO.
Ty neplntoon pog woylel Teg vP(s1, 80,v0) = vP(s1,81,v1) = v1. [ Tic Blo Aioec autée woyleL 6Twe
o Bel€oupe mapaxdtw 6T, Yo x8Ue s TOL AVAXEL 0TO XOWO TEdlD OploPol TOoUC EXTOS TOU S1 1) Wia elvor
peyahOtepn amd v A, Etov av vP(s1,s1,v1) > vP(s1,80,v0) T6TE p = +, 0ANOC p = —, 7 TWH
v to P xadoplotnxe ye avtiototyo tpémo oto onuelo otpogiic 0.0 (vo, So). O Blaywplopdc autde yiveto
Yoo vor umopolpe vo Eexwploouge Tic MoEC Tou xatahyouy oTo (8o anueio oTPOPRC Xt GTNV ETOUEVY
xatdotaoy vo axoloudiooude Ty emduevn Abor. Xny meplntwon nou Bpioxduaote oe onueio e£680uL
o vnohoytouds e vP(s1,51,v1) pnopel vo yiver emAéyoviag we Tuh exelvn mou emokndedel ) eiowon
d(vP(s, s1,v1), gn(s)) = rn(s) A vP(s, s1,v1) > gn(s) non Satnpel T cuvéyea Tou tapoxdte Vo det€oupe
oy Vet ata oruelo e£680u.

O¢toupe apyinf xatdotaon va elvat i D¢(+,0,0) we gnri(s) = 0,7n41(s) =0, s € [0,0], Sn41 = 0.
Avuté yiveton SidTL apyixd axoroudolpe 1 Swdpoun eni tne xaumiine gn(s), s € [0,Sn] and s = 0, éwg
xou T0 s = Sn(s) o unoroyiloupe To mpdTo onpeto Tourc v(s) = vt (s,0,0) > gn(s) enl Tne xouriing
T.0. d(gn(s),v(s)) = rn(s). Oétw gn+1(s) = v(s) o rn1(s) = rn(s). T s = 0 éyoupe rn4+1(0) =
0,9n+1(0) = 0. Apywxd (s xovtd oto 0) Yo undpyet eunpds onuelo e£68ou. To napandve woyver yiotl, To
TUAUA TNC TOAUYWVIXAC HOUTUANC TOU avTIGTOLYEL OF Uixpd s elvon €va eudUypouuo Turuo, HEpog Tou TPMTOU
eLiypouuou TUAUATOC NS XaUTOANG, 0To onolo Wylel To Topandve. Emouévws 1 apyu xatdotoocn tou
€youue eMAEEEL elval oWOTH.

T ouvéyeta Yo Seffove 6Tt epbdoov dev cuvavThcouue xdmoto onueio oTpogic, N xivnor Tou VP (s, so, vo)
elvor ouveyfic we mpoc to . T amholotevan, cuyvd ot nepintwon nov eZetdloupe to onuelo v(s) =
vP(s, s0,v0) and tn 9€omn s Vo nopahelnoupe var avapepdpacte 6To s xot Yo UAdUE Yio mopddetyuo Yo onpelo

otpoghic v(s), evd to mhfipes Va ray onueio otpoghc (v(s), s).

Afupo 2 H ouvdptnon v(s) = vP(s, so,v0) €fvar ouvexris ws mpos to s otn yerwovid tov s apkel to v(s) va
etvar onueio e€éoov.

Andde&r: Yn nepintwon mov to v(s) elvar ‘eumpds onpieio e£660v’ eite ‘niow onpeio e€660v’ n arddeln eivar
akpifess uowa. Eotw 61 éxoupe ‘eumpds onueio e€édov’. Adyw tng owvéyeas twv gy (s), ra(s) vndpyea
otalepd ¢ > 0 ka1 yie kde € > 0 pukpd 0 O(gn(s+¢€),rn(s+¢€)) Oa Poioketar avdpeoa otovs daxtudiovg
O(gn(s),rn(s) —ce) ka1 O(gn(s),Tn(s) + cg).

To v(s) elvar ‘eumpdés onueio e€66ov’, téte n kaumidn tomrd (oo SidoTnua [v(s),v(s) + €]) efvar evd0-
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V1 X V3

an(s) an(s) an(s)

IxAwe 2.7: (o) H andotaon [C(v(s+¢)) — C(v(s))| npoximter and 1o opoydvio tplywvo pe xopuwéc C(v(s+e)),
C(v(s)), H pe |HC(v(s +¢€))

< ce. (B") Hapdderypa onuelwv otpophc, €.0.0(v1, s), m.o.0(ve, s). (¥") Hepintdoewc
TOPAOY XOXNOL PE TOAYWVLXY XoUTOAY, €.0.€(v1, ) § T.0.€(v1, 8), €.0.0(v2,s), T.0.0(vs,s). LTic TOALYWILXEC XAl
unUAec, vnodhpua eutpoe onuein otpo@ic eivar HéVo oL xopLEéc TNe Ypaupic, eved Tlow onuela otpohc uropel va

elvan onolodrote onpelo e yeapurc.

ypappo T pe tievbuvon ) Sievtuvon e C(u(s)) mov pdhiota dev tavtiletar e tny Sievtlvvon e
epartouérns tov O(gn(s),rn(s)) oo v(s)8. Eotw ¢ n ywria tng drapopds twy 6o dicvlvijoewy, 10ylea d

¢ # 0 (o ‘eunpds onpeio e€6dov’ Sev epdrtetar otov kUkAo). e va betbouie tn ouvéyeia aprel va arodeiktel

ce

[sing]

Tws to v(s+¢) Ba efvai ooodnmote kovtd oto v(s) kates to e — 0. Hpdypat, |C(v(s+e))—C(v(s))| <

(Sxripa 2.7()).
Kai ouig Yo mapandve mepimtdoes urnopel va opiotel kavdAdnia n ovvdpznon Sadpouris vP(s, so,vo)

wote va duatnpnlel n ouvréyea.

Av Bev cuvavticoupe xdnow onueio otpohc (Eyhua 2.7(8)) téte Ya Selfovue mwe Yo grdoouye yio

xdmoo s < Sy ot0 B (v1(s,0,0) = 1). To napandvw toylet yiotl :
1. Ané Afuua 2 (vP(s, S0, Vo)) CUVEXHC WE TPOS S.
2. v+(0,0,0) = 0

3. v1(5,0,0) > gn(s), s >0, gn(s) ouveyhc

8H wévn mepintwon va cuuBaiver xdt tétoto elvar oty mepinTwon mou To v(s) eivar xor omueio xopuehc (1 xopmOAn Bev
napaywyileton 6To v(s), TOTE TN CUVEXEL LTOPOVKE Vol TNV TETUYOLNE Yiatl Exoupe ouvéyeta oo [v(s) —e,v(s))U (v(s), v(s)+e]

dpa opLaxd €xoupe xat 6To v(S).
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4. gn(Sn) =1

Afupo 3 H ouvaptioes ry(s), gn(s) eivar yia kd0e N tunuatixd povdétoves.
Anédeln:

Ia N =1, éyovpe r1(s) = d(0,s), g1(s) = s mov efvar tunuatikd povétoves ws tunpatikd alyefpiiés
ouraptioe, dpa kat Tunuatikd tapaywyiogues kai vedpyel ovvexnis ouvvdptnon Suadpours, s € [0,1], 51 = 1.
Eotw nws to Anuua wyve yua N, Oa Oeléovue nws woyve yia N + 1.

Hryi1(8) patverar and tg oyéoes tov kataokevaotikol aAyopiipov mws kAnvovopel dueoa tny 161dtnta
avth and wnr ry(s), apod mpokvrra and Ny évwon twr TH(s). O171'(s) €& opiouol Tovs efvar Tunuatikd
povéroves, rt(s) = rn(s) (emaywyrikn vréleon).

Ocov apopd tny gn+1(8), aprel va detéoupe twg n gt (s) elvar tunuatikd povérovn. Tote kar n évwon
avtdy, gn+1(8) efvar tunpatikd povdrovn. Ocwpolue tny napaxdtw ovvdptnon d.(s,w). Mépos twv w mou

wkavorowty ty de(s,w) = 0 anotedolv tig TS s g'(s).
de(s, w) = d(gn(s), c(w)) = rn(s), w = gn(s) (2.4.1)

H ouvexnis perafintri w € [0,1]. H owdptnon andotacns d.(s,w), efvar Genikrj drav to onueio c(w),
Bpioketar exktds touv klkdov O(gn(s),Tn(s)), 0 drav w € O(gn(s),rn(s)) kar apynuikri oTny mepinTwon
Tov Pploketar evtds tov kOkAov. H ardurn tipri wng de(s,w) 10ottat e tny evkielbeaa ardotaon tov c(w)
arnd tov kOxkho O(gn(s),Tn(s)). And emaywyikri vrdeon, n ouvdptnon d.(s,w) eivar tunuatikd edyefpixi
ourdptnon ws mpog s, w.

H vourj s d.(s,w) ue to opilévtio eminedo (undevikh ordOun g d.(s,w)), dtva kaumideg’ ci(e) =
[Sk(e), Wi(e)] tunuatixd povéroves apot n d.(s,w) efvar tunuatixd adyefpixny. H Selrepn ouvviotdoa
(Wi(e)) yvie xdle waumidn Eeywpiotd, Ya aroteAel tunuatikd alyeBpikri ouvdptnon, dpa kai tunuetikd
povérovn. Mépog twr ovvaptiioewy avtdy opilovy tn ovvdptnon g'(s), emouévag kai n g'(s) efvar tunuatid

uovétovn ovvdptnon.

Afppo 4 Yoy mepintwon nov Bpokduaote otn katdotaon Dy(p, so,vo) kat grdoovue o€ eumpds onueio
otpogns (e.0.0(v1,51)) Ba betéovue nws ya kdle € > 0 pukpd vrdpyea enduevn Adon vt(sy — €,81,v1)
n omoia anotekel cuvéyela tng vP(s, so,vp), dnAadn wxle ya otalepd ¢ > 0 du yie xdle € > 0 puxpd
[vt(s1—e,81,0v1) —vP(s1 — &, 50, 00)| < ce. Evéwoxda vt (s, s1,v1) = vP(s1,80,v0) = v1. Ye kdle onueto
oTpogns 2 Aloes ovvavTidrTal.

Anddeln: Yo onueio otpogns n kaumiAn ‘epdntetal’ yia mpdTn popd (oTn katdotaon mou PiokiuaoTe)
otov kUkho O(gn (s1), 7N (81)), €mopévms ta onueia otn yerrorid touv v (s1, o, Vo) €lvar eowtepuicd tov onueta.
Eredn Bproxdpactay otn katdotaon Dy(p, so, vo) 1w0xder nos yia kdle e > 0 puxpd to onpueio vP(s1—¢, o, Vo)
efvar eumpds onueto e£660v, enopévwg vndpyer otalepd c1 > 0 dote to onueio vP(s1 —¢€, So, Vo) + 1€ va efvar
extés Tou kOkAov O(gn(s1 — €),rn(s1 — €)) duws efvar evtds Tov O(gn(s1),rn(s1)). Ta va wyba avtd

Kat €medn n kaumiAn dev mepiéyel kukhikd toéa Oa mpémer va vmdpyel Tunpe tns KauriAng kovtd kar petd

TEdixh neplntoon mou n Touh ddoel xdnolo yweio, de umopsl vo undpfel didTt loyler Twe Yio xdde € # 0 |de(s,w + €) —

de(s,w)| > 0.
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and o vP(s1, S0, Vo) mov Ba elvar evtds Tou O(gn(s1 —€),Tn(s1 —€)). Ernadn éyovue turjpa s kapuniAng
éotw A(sy — €) extds Tov O(gn(s1 — €),7n (51 — €)) Adyw Tov eumpds onueio ewdbov vP(s1 — €, sg, vg) Kal
arodetbaje nws enduevo Tunpa tns kapruAns Bpioxetar evtds tov O(gn(s1 — €),rn(s1 — €)) Oa vrdpyer
avaykaotikd miow onpuelo e1w0édov v (s1 — €, 50,v0). Mdhiota kadods o e — 0 o A(sy — ) — {}, puag
ka1 yie kdOe € ovotaotikd 6o udvo onueta to ToAd Tou Ppiokortar extds klikdov O(gn(s1 —€),rn(s1 —€))
unatvowy péoa, o vP(sy — €, 50,v9) kat to v (s1 — &, 81,v1). And Ajuua 2 n kivnon kdde onueiov e€édov
elvar ouveyris, kar to v (s1 — €, 81,v1) elvar onueto €€édov, kar yia e — 0 o onueto vt (s1 — €, s1,v1) —
(v (s1 —¢,81,0v1)) = vP(s1 — €, S0, Vo).

XYn mepinrwon rov eupavioel w.o.0(v(s),s) pe avriotoryo Tpdro umopel va arodeiktel Tws vrdpyer yia
xdle € > 0 puxpd pla Adon n omola anotedel ouvéyea Tng dAANS.

To gawdpevo avtd wng ouvvéyelag s endueyns - mponyoluevns Adons eupaviletar pe avtiotoro tpd-
mo (v (s1 —¢€,s1,v1),v" (81 — €, 81,v1)) oTn TepinTwon mwov Ppiokduacte otn katdotaon Dy(p, s, s1) Kai
ovvavtrjoovue .0.0(v1,s1) 1j €.0.0(v1,81). H anédeién eivar akpifds avtiotonn.

Enopévag oe kdde onueio otpopns o.0(vy, s1) avtiotoolv 6o Adoes pla mov katakijyer o€ avtd kai n
dAAn nov Eexwvder and aved xat Oa kataAnéer o€ kdnow dAdo onueto otpopris kadds to s Ja xkivnlel oTny

€MOUEYT) KatdoTaot).

Anédeiln Teppatiopnol - Kdhudne Alyopidpouv Kataoxeuhg
LUPTEPAOUATIXG, OTAY GUVAVTACOUUE XATOW0 OTUElD OTPOPHC EYOUNE CUVEYELN OTIC UETUBACEC amd TNy
xatdotaon Dy(p, so,vo) otn Dy(p, s1,v1) xow avtiotpoga. Xtn ouvéyela Yo mpénet va anodeifouvye tny
xdAudm e xaunOing, 6t dnhadh xdmota otiyph v(s) = 1 xou twe elvor adbvato va Beedolue ot xdmoo
atépuova Bedyo (infinite loop).

Auté mou Va del€oupe oT0 TopoxdTe Afuuo eivar Twe ot Vées xotaotdoels Va pog odnyRoouy oe xdhudn
VEWV TUNUATOV TNE xamOAng otny tepintwon petaBdoewy and Dy (p, so, vo) ot Dy(+, 51, 1), 1 anddeln yio

v avtiotpogn petdBaoct, and (Dy(p, so,vo) o€ Df(+,s1,v1)), elvor axpiBde cuUUETEXN.

Afupo 5 Eotw vP(s, s0,v0) 1 Abon mov axodovdotoape otny katdotaon Dy (p, so,vo) kai ovravtdpe e-
umpds onueio otpogns (e.0.0(v1,s1)) ondre petaPaivovue oy katdotaon Dy(+,s1,v1). Tn véa Adon
vt (s, s1,v1) Oa axodovOfoovpe péxpr va ovvavtrioovue kdrow onpelo otpogris o.0(ve, s2). Oa detéovue dur
yia kdOe s € [max(sg, s2),51), v (s, s1,v1) > vP(s,80,v0) kar v1(s2,81,v1) # vP(S0, S0,v0) €MOUEVLS TN
véa dadpoun vrdpyer mpéodog.

Anddeln: IoyUe and mapardvo Afuua tws yia € > 0 pukpd vt (sy —e,s1,v1) > vP(s1 — &, 50,v0). Av ya
kdmo10 s < s1 efyape v1 (s, s1,v1) < vP(s, S0,v0) Tére a énpene and BOLZANO va vnhpye $ pe s < § < s1
7.0, v (8, 81,v1) = vP(8, 50, v0) TO OTOlO ONUaivel Twg dtav s = § ouvavtiioaue onpeio oTpogns, dromov yati
T0 TPATO oNED TTPOPIS Tov Tuvavtioaje dtav Pprokduactay otny katdotaon Dy (p, so, vo) elvar ot Héon
s = s1 emopévas ya kdde s in[maz(so, s2), $1) wxver vt (s, s1,v1) > VP (s, 50, v0), €mopévag éxovue pdodo.
Erions, to onueio otpogris 0.0(ve, $3) érou ovvavtdue tnr enduevn Adon anokieietar va efvar €.0.0(vo, So)
yiati exel efvai n tpdTn popd mov ouvartriinikar o1 vP(s, so,vo) € TNV Tponyoluern and avtriy kai o€ kdde

0.0 guvavtidvtar uévo 0vo Aloe.
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D'(+,0,0)

v*(s,0,0)
|
v
£.0.0 (V4,84) 1M.0.0(V4,S4)
Db(+,S1,V1) Db(-,S1,V1)
v*(s,81,V4) V'(S,S1,V4)
m.0.0 (V3,S5) £.0.0 (Va,S,) m.0.0(V2,S5) £.0.0 (V,,S,)
Df(+,s,,V5) Df(-,5,,V,) Df(+,s,,v,) Df(-,s,,v,)
V¥(s,S,,V2) v(s,S,,V5) V*(s,S2V)) v (s,S,,Vv5)

}

De

SxAna 2.8: O ypdooc duvatdv yetafdoewy and tny apyxh xatdotacn Dy(+,0,0). H Swadpour vtoloyiopold nou

Yo axohovdrcouye elvar €vog x¥Addog Tou Tapandve duadixol dévtpou tou Va xatahiiel otny DEg.

Y10 mponyoluevo Afuua anodeifoue g UE TIC oUYXEXpWEveS PETUPdoE ol endueveg Aloelg Tou Yo
axohoulficouye Ya pag odnyioouy oe véo TuhAua e xauniine. ‘Oune otic yetofdoeic tonov Dy (p, s, vo) o€
Dy(—, s1,v1) glte and Dy(p, so,v0) o€ D¢(—, s1,v1) dev €youue 6PeNOS 0ol emAéyouue T Alon v~ (s, $1,v1) <
vP(s,50,v0) (nou Beloxeton mpv) ue xivduvo va odnyndolue oty apy) e xaundAne B axdua ot oe o-
Tépuova Bedyo. Autd mou meénel va delfouue eivar Twe TapdAo TOL UTOYWPEOUUE Vo OAOXATPOGCOLUE TNV
UTOYWENOT TP PTAcOUYE 0To s = 0 xou elvan BéBato mwe Yo emotpédouye oe petaPdoets Tou TEONYOUMEVOL
tnou. Ernlong, xdde gopd mou yivetaw yetdfoor oe wa véa xatdotoot, 1 Swdpour tou Ya axohoudricou-
pe (8, 0P(s, sk, vg)) Yo glvon Sropopetixd| and x&de mponyoduevn (8, vP(s, Sm,vm), m < k) yeyovéc mou da
pac anayopedoet va odnyndolue o atéppova Bpdyo (Zyhua 2.9(«)). To napundvey anodexvietor and to

enduevo Aruyo.

Afupo 6 Eotw 6ur axodoviolue tny axodoviia katactdoewy Dy(+,0,0), D™ (py, 51, v1), Dx(2y(p2, s2,v2),
oo, DR (e sy, vn), (i) € {f,b}, p(i) € {+,—}, i € Uy . Oes o1 d1adpoués etvar Srapopetinés petaéd
Tous avd 000 katr dev éxyovv kdnolo dAAo kowd onueio Tépay twy onueiwy oTPoPrs.

AnddeEyn: Katapyriv ta onueia otpopiis efvar Siapopetikd yia kdle {ebyos Aboewy (onueio mov auvartid-
vtar 6Uo dadpoués Aboewr), dpa kdBe Avon uag odnyel oe éva véo onpeio otpogris. Avté nov Ba mpérer va
Setboupe efvar s o onuelo aTpogris mov Ha pag odnyricer kdnow Adon v (s, sp, vy ), Sev pmopel va efvar
onpeto puag mporyotperns diadpounis v (s, sm, vm) (ExHua 2.9(a’)) ka1 enaywyixd Ha 1wyte yia des Tg
tepintdoe (yia enbueves dadpoués rov v™ I (s, s5,v5) j > k). Ipdyuaty, avts dev wyver yati av ioxve kdt

téroro brav Pprokduactar oo onpeio V™™ (s, Spm, V) ka1 axoovBotoaue tny S1adpopri v (s, 8, V)
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v(s) v(s} v(s)
(83.V3) (S3,V3)
(s2\2) (s2Mp) (529 (S5,Vs)
(Sava) (s1,v4) (84,v) (s4:V9) (s4,v9)
O > O > O >
(0,0 s 0,0 s 0,0) $

() ®) (+)

IxAna 2.9: Me npdovouc x0xhoug epgavilovtar ta onueia otpogrc. (o),(B") Mupdderypa ewovixic teplntwone

atépuwyv Bedyou. (") O dadpopéc tépvovtar ubvo oe onuela otpophc.

Ua ouvvavtoloaje onueio oTpons, Yeyores dTomor apol To TPETO ONHED TTPOPNS TOU TUVAVTHOAIE HTay
TO Ut 1.

Yoy owéyeaa Oa anodeibovpe tws kdle Levydpt dadpopcy v™HF) (s, sk, vr), VT (8, 8, vm) Bev évouy
kdmow dAAo kowd aonpeio av ayvorjioouue ta onueie otporis (Xxnpa 2.9(y")). Eotw to (0,5), v inl0,1], § €
[s: 8K — sp+1] S : Sm — Sm+1], T0 KOWS onpueio pera&d Twy hadpoudv ™R (s, 51, 08), V7™ (58 Sy U )
téte wyta v = v™*) (5, 55, v1) = v (3, 8, vm). Avté onuatver twg érav fproxduaotay ot Sadpour
V™M) (8, 80, 00) 0T 0o 8 = § (0mueto €€660v) Ba vnripyay 6o Sedpoués mov Ha umopovoaue va axo-
AovBoovpe (Xxnipa 2.9()), dromov yiati téte onuaivel tws Ppiokdpacte o€ onpeio oTpoPns evd éxoupe

vnotéoer Tws Ppiokduacte o€ onueto e£édov.

H anéderln xdhudne tne xopriine e€etdleton tapoxdton. Av @tdon xdrow oty oto B (vt (s, s, sg) =

1) téte N xoumOin o Eyet xahupdel oand ™V gn4+1($).
1. Ané Auparta 2, 4 gn11(8) ovveyrc we tpog §.
2. gn+1(0) =0
3. gn+1(Sn41) =1

Enopévac, Myo ouvéyelog yia xdds v € [0,1] 33, € [0, Sy41] 7.6 gnt+1($0) = 0.

O apriudc 1wy petafBdoeny eluptdvtal and To TAAYoc Twv onuelwy oTpoghc Tou LTdEYoLVS, wdhioTo
oTr XepodTeERn mepintwor elvan (oog ue ta onueia oTpogric Tou undpyouv cuvokixd. OucwoTixd yia xdde
Aoom avtioTolyel éva onpelo oTpognc Yo Tn dnloupylo TS ot €var dAho onuelo oTPoYHC GTIOU £YOUNE TNV
‘otaotpopr TG xon TN uetdBaor oe endpevy Alor. Enedn n xounOAn eivow mohuywvixd yia xdde s oL
Topéc TV xxhwy O(gn(s), rn(s)) evor tenepacuévec ot apudud, xdde Sradpous) Tophc v™ ™ (s, 8, v ) omd
autée Tou axoroudolue oplletar ot xdnolo SIGoTA ([Sm, Smr1]) o 0dnyel xau ot éva onpelo oTpOPHC Sm1

(eBueh, mepintwon touhc). Emopévee oe xdlde neplntwon o oiybprdpoc unopel va exteheotel Bruotind xou

8311 ToOAUYWYIXEC xAUTOAES euTpdS onueio oTpoYRc unopel Vo sfval UGVO %0pLEES, ETOUEVKRC UTdpYEt éva dve Pedyud, Yio
70 TAi00¢ Ty onueiny otpoghc, (0o we To dinhdoto Tou aptluold TV x0pLPAY TS xaptine (Yo x&de eunpde onueio oTpoPhc

avttotou el xau éva Tiow).
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eneldh dev Vo nepdoet and to Bo onuelo yia dedtepn gopd (v(s), s) oty yepdTepn TepinTRoT GToY XoAOPEL

oha o duvartd Ledyn (v(s), s) Yo tepportioTel.

2.5 'Evag IoodOvapog Opiopog xow Anoodelr "TrapEng Abong

Y10 tuiua autd Yo perethoovue v emgdvern d(z,y) = |C(z) — C(y)|, z,y € [0,1] nou diver pua
dapopetixdy omtixdy ywvio touv TpoBifuatoc. Me ) yprion e d(u,v) o anodeloupe ye tpdmO avtioTtoyo
HE Tov Tapandve TV Umopdn Aborng tou mpofifuatoc. Ou unodécouue Twe N Soouévn xaunvin C(t) elvon
TunuoTixd Tepoywylown, TunuaTxd povétovn®, dxuxhn xor ouveyfc. H d(x,y) yepoxtneiletor and Tic

TOEOX TR WOLOTNTES TOV Yoo TNEILoUY Uil LETEUXH:
1. d(z,z) =0
2. d(x,y) = d(y,z) (cupueTpnh)
3. ld(z,w) —d(w,y)| < d(z,y) < d(z,w) + d(w,y) (tprywvixd aviodtnta)
4. H d(z,y) xhnpovoyet mdovéc BioTnTeC CUVEYELNS X0t TapaywYloéThTag and ) xouniin C(t).

5. H d(z,y) Yo propoldoe vo mpoxider xan and xoundin oplopévn ot omowdinote didotaor, n anddeln

nou axoroudel elvar yevixr xan 1 pédodoc unoloyiouol umopel vo EQupUocTEl xal o TETOLEC XUUTUAEC.

M Moom {0, ¢1, -+, tn—1,1} 10 tne xoundine C(t), avtiotowyel otny empdvera d(z, y) o e oepd ond
onuela, (0,t1), (t1,t2), (t2,t3),- -+, (tn—1, 1), T omola Bploxovton avd 800, exatépwiey tne Swrywviou ¢ =y

xalL Loy Vel Twe TO pAxog TUARAToS 1 TNg Ao dideTon amd TNV Topaxdtw oyEo.
r= d(O,tl) = d(tl,tg) = d(tg,tg) == d(t]\/_l, 1) (252)

Enopévee évag toodivapoc optoude tou npofiiuatog eivar ta Bpedooy ta {t1, - ,txy_1} T.0. Vo loylet
N oyxéon (2.5.2). L ouvéyewa Ya anodeiloupe twe v xdde N 1o mpdBinua (pe Tov t6oBivouo opiopd Tou)

éyet Ao,

2.5.1 Amnédegn YTropine Avone yiao N =3

Korapyhy Yo deloupe g o mpdBinua éxet ANom yia N = 3 turiuota xou ot ouveyeta Yo egupudoouue
enaywyd ) pédodo anddedng xar v peyaritepa N. Eotw fa(z,y) ocuveyfic, Tunuatixd napoyeyiown xo

TUNUATIXG LOVOTOVT] OUVEETNOT TOL BIBETAL ATd TNV TUEAXAT® GYEDT).

folz,y) = d(z,y) — d(z,0), z € [0,1],y >z (2.5.3)

YOrwe Yo pavel xor otny anddetfn, TunuaTixd wovétovy Yo Véhaue va eivar xou xdde cuvdptnon ng popene f(z,y) =
d(z,y) — d(z,Y () 4 f(z,y) = d(z,y) — d(X(y),y) 6nou n X(y), Y(x) cuvapthcec Tunpatixd povotoves (drag tédéne pe v
d(z,y). Exlone, ot X(y), Y(z) npoxintouy avadpouixd and tnv undevixh tcootddun ouvapticewy tne wopenc nov éxet f(z,y).
To mapandve toxlet otic Tunpatixd ahyeBeixéc xapunihec (slvar tpnpatind wovédtovee), ondte xow 6hec ol oxéoeic Ya divouv

Tunpatixd adyeBpixéc napacTdoeic.
10%e xdde nepintwon mov xenowonowlue to {0,t1, -+ ,tN_1,1} wg Aion evvoeitar mog toylter 0 <t < -+ <ty_1 < 1.
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O xaundheg undevixrc otddune e fa(x,y) do elvar cuveyels, TunuaTixd topaywYIoWES xal TUNUATIXS
povétovec. To clvoro twv toounuey dayepioswy Yo N = 2 tpfuoata'! (G(y,2)) didovion and to onuela
(2, y) Ty xaPTUAGY autdy, SidTt oyler d(z,0) = d(z,y) xou y > z. 1o nopaxdtew Afupa Yo deifoupe o
N undevint] loootddun e fa(x, y) Bev mepLéyel xdmolo Ywplo, ETOUEVKS UTOPOUUE Vi OVAPEPOUACTE TEVTOTE

o€ AAPTVAES.

Afppoe 7 Efvar advator tuiua wns pundeviknis otduns s fa(x,y) va elvar kdnow ywplo.

Anédeln: To mapandvw Ja anodeiktel e €15 dronoy anaywyr). Ay vinpye térola nepintwon, Oa énperne va
10y Vel To €€ng:

o Eotw ecwtepiks anpeio touv ywplov (o, Yo), Téte vndpyer € > 0 t.¢b. ya kdde x € [xg — €, T + €] Kar

Y € [yo—e,yo—¢] va wxva d(z,0) = d(x,y). Kdn térowo onuaiver nwg |Cyo)—C(zo)| = |C(y)—C(z0)|

yia kdle y € [yo — €,y0 — €|. Apa ya kdOe y € [yo — €, yo — €], Ta onueia C(y), avijkovr oe kukAikd

60 kévzpov C(xg).

o Eniong wyve |C(yo) — Clxo + 5)| = |C(y) — Cxo + 5)| y1a kdde y € [yo — €,y0 — €|. Apa ya kde

Y € [yo —€,y0 — €], a onueta C(y), avijrovy o€ kukAikd tééo kévtpov C(xg + 5).

I'a va 1wyve kdu térowo mpéner va wyve C(xg + §5) = C(xo), dronov agot n kaumtdn C(t) and vrédeon
Oev mepréyer kUKAoL,

BéBaia, axdpa kar otny nepintwon mov unrpye T€Tow Ywpio oo onolo 1) he(s) dev umnopel va opiotel, otn-
v mepintwon avtr} unopel va Ppedel kapumidn evtds tov ywplov mov av cuvdedel ue tny ewtepixn) kaumidn

1 teAikn) kapurmoAn nov Ua mpokUiper Ua ikavomorel Tis ouwvOnKes TUNUATIKAS TAPAYOYITIUOTIITAS KAl TUVEYELRS.

‘Eotww ha(s) = [az(s),ba(s)],s € [0,1] n xopmdhn undevixfic otddunc e fa(x,y), mou éyer agetnpla
70 [0,0] (h2(0) = [0,0]), enedr| T onueio e Peloxovior ato nedlo oplopod e fa wyler as(s) < ba(s).
Katapyhy, vrdpyer tétota xapmihn agol f2(0,0) = 0. Me 1o mopoxdtw Ahupa o deifovue o n ha(s) du
tepuatiosl oy y = 1, dnhady b (1) = 1.

Afppoe 8 H kaumniAn ha(s) Oa tepuatiotel otnv y = 1, dnladrj ba(1) = 1.
Anddeln:

e Kovtd avo (0,0) n C(t) éxer povadikry Abon'?, eropévag n go(s) efvar advato va efvar kAewtrj oo 0

(av fjrav kAewotn, e onfpaive Tws kovtd oto 0 Ba ebvaue 2 Adoe).

e Emniong, emadn wyve fa(x,x) = d(z,z) — d(z,0) = —d(x,0) < 0,z > 0 kar n f2(0,y) = d(0,y) —
d(0,0) = d(0,y) > 0,y > 0, n ha(s) be Oa éyer kavéva kowd onpueto extés tov (0,0) ue Tnr daydvio
x =y xar tpv x = 0. Me Bdon 1o maparndvew mpoxvrter 6n xovtd oto (0,0), n fa(z,y) Ya eAddla

mpdonpo, exkatépwder tng ha(s).

Uty e mepintwon N = 1, n xapndin diadpowhc ent tne d(z,y), hi(s) = [a1(s) = s, 0] divel 1o onpela mou ‘ywellouy’

v C(t) oe éva Tuhua.
1276 rapandve toylet, Yttt xovtd 010 0, apod N xaumiin eivar TUNUATIXE LoVATOVY Xl TapaywYiown, uroge! va tpoceyyioTel

ue eVOVYPAUUO TUAUO GTO OTOI0 LOYVEL TO TOPATAV.
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Oa detbovpe pe wn uébodo tng s dromor amaywyris mws n ha(s) efvar adlvaro va otapatijoer kdnov ertds
zou (0,1)2. Botww twg tepuatiler oto onueto (o, yo) € (0,1)2, tére vndpya E > 0 kpd t.cb. ya rdOe
e pe E > ¢ >0 o1 kkdor O((z0,v0),€) € [0,1]? éovr axpifis éva onueio touris jie tny kaumidn ha(s).
Ocwpds v ouwvdptnon fo(w) = fa(zo + ecos(w),yo + esin(w)), w € [0,27), neptopioud ng fo ndvew
otov kkAo O((xo,Yo),€). Yrdpyour onueta touv kbkAov (x1,y1), (T2, y2) e 1 = xo + ecos(wr),y1 = Yo +
esin(wi), ro = xo + cos(wa),y2 = yo + esin(wz)) pe fo(wi) = fa(w1,y1) > 0 kar fo(ws) = fo(r2,y2) <0
Adyw tou drt to onueio fa(zo,yo) = 0, fo(z,y) cuvvexris. Enedn n fo(w) evar ouveyris, and Jedpnpa
BOLZANO, Oa vrdpxour mdvw otov kUkho touddyiotov &Uo onpueie (xs3,y3), (Ta,y1) T.dd. va wyve
fa(zs,y3) = 0, fa(za,ya) = 0 (Exriue 2.10(a’)), ta onueta avtd duws €€ opiopot tovs Ya mpérmer va
avijkour oty ha(s) (apot da Ppiokovtar ocodnimote kovtd oto (To,Yyo)). Avtd duws elvar dromov, yati
éxovpe vnodéoer tws o kKUkAOS éxel éva onpeio Touris pe tny kaunidn ha(s), evd anodeiéajie tws Ja énperne
va éxer tovddyiotoy 6vo.

Exouvue 1ion detéer (Arjupa 7) mos o1 wootaOuikés dev éyovr onueia touris pe tn deydvio (v = y) kai
ny evdela (v =0), dpa dev teppatifovtar oe avtés. Enopévog, yia va detéovpe nwg n ha(s) Ja teppatiotel
onv y = 1, apkel va Seibouue mws efvar addvator, n hao(s) ra eykiwPiotel oc kdnow eowtepid KkAo.
Kavapxriv, efvar adlvatn n Onapén klkdou oy ho(s) olupwra pe to Afupa 6. Eradd, vrdpyer pua
1woduvauia oTNY KATAoTKEV!) Ty ouvaptioewy Niadpouns €l Tng KauTiAnS kal tng kaumiAng diadpouris eni
g empdreas, évag kUkAoS ent tng kaumUAng Owadpouns ent tng empdreas Oa ofuawe avtiotoo onueio
ndvw ot ovvdptnon dwdpoun)s érov dvo diadpouds Ua éxovy kowd onuelo, yeyords advvato va ovufel and
t0 Afjupa 6. AAAd axdue kar kdti Tétoto va ovvéBave 6tws patvetal kat and to Xynfua 2.10(8°) obnyolueote

o€ dtomov, i€ TpdTo anddeins avtioTono ji€ ekelvou Tou Ypnoiporoujoeue tapardve (Xxniua 2.10(a’)).

Y1n ouvéyewa Yo delfouue g undpyouy Ta {t1,ta} Ue ta > 1 T.0. vo oy Vel 1) oyéon (2.5.3), EnoUEVeg

10 TEOPBAT €yel Abony yioo N = 3. Oewpolue 11 cLVeYT) cuUVEPTNOT :
q(s) = d(az(s), ba(s)) = d(1,b2(s)), s € [0,1] (2.5.4)
Ioytel mog
e ¢(0) =d(0,0) —d(1,0) = —d(1,0) < 0 %o
e ¢(1) =d(as(s),1) —d(1,1) = d(az(s),1) >0

Me egopuoyr| Tou Yewphuatoc BOLZANO, undpyet éva touldytotov sz € (0,1) t.6. ¢(s2) = 0. Apa,
d(az(s2),ba(s2)) = d(1,ba(s2)). Ofww ta = ba(s2) uan t1 = as(s2), oylet e to > t1, d(t1,t2) = d(t2,1).
To onueio (t1,t2) enedy elvon onueio undevinic wootdlung e fa woylel nwe d(t1, t2) = d(0,t1). Enoyévec
BeéOnxay ta {t1,t2} ye to > t1 1.0, va woyler ) oyéon (2.5.3) xou t0 TEABANUe Eyel anodewxtel TAH LS Yia
N =3.

2.5.2 Anédegn YTropine Avong vy N >3

Y1 ouvéyeta Ya amodelfouye ott TEOBANUa Exer Abon yia teptntdoes N > 3, ot onolec avtigetwnilovtat

e yvevixeuon tne mapamdve yedodoloyiog, xot 1 anddelly uropel vo yiver enayoyed. Anhadh, Stadétovtac tig
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(0,0) (0,1) (0,0) (0,1)
+ 4/ N iy
. = . +

X f,(¢y) X

(1,1) (1,1)
() ®)

IxAna 2.10: (a),(B) Ta npdonua twv twdv e f2(z,y) dedopévne tne ha(s) (xéxxwne yeoapurc). (o) Eivor

adOvato 1 g2(s) va otapatodoes oto (To,Yo) € (0,1)%, didw npéret va éxet ToLREYIoTOV Bl0 x0Wd onuela (Tpdovot

xot) pe tov x0xho O((zo,yo), €), eved av otapatovoe Ja elye uévo éva. (B7) Eivon adlvato 1 g2(s) va eyxhofi-

otel oe xdmolo xUxho, dLdTL mpéner var €xeL TOLAdYloTOV TéooEpa xowvd onuelo pe tov x0xho O((zo,Yo),€), EVO av

eyxhwfBiotel Yo eliye povo tplia.

hi(s), k € Un, Yo unohoyicouue Ty hyy1(s) ot otn ouvéyeta Yo delovue nwc undpyouy {t1,- - ,tn, tn+1}
T.0. va toyVet 1 oyéon (2.5.3). Av n fn(x,y) elye opiotel ye neplopopd y > x (nepintwon nou 10 N elvon
TEPLTTOC oY anddeldn pac), 1ote 1 fvi1(x, y) Yo opotel und Tov nepoptopd = > y. AN, av 1 fv(z,y)
elye oplotel pe meptoptoud y < z (nepintwon mou to N elvon dptioc oty arddeldn woc), tote 1 fyii(z,y)
Vo optotel und Tov neptopoud = < y. Hopaxdte Yo Jewphoovye nwe 1 fa(x,y) elye opotel ye nepoploud
y >z, onéte N fni1(z, y) o opotel und tov meproptopd & > y. H anddeln oty avtidetn neplntwon eivor

axpPide duota. Xty hy(s) = [an(s), b (s)] toylet,
an(s) < bn(s),s € (0,1] (2.5.5)

Eow {so = 0,81, ,Sm—1,5m = 1}, 8; > s;_1,Vi € {0,1,--- , M} xatddinin douépion tne hn(s),

7.0. v xdde k € Un yioo Tov eptoptoud e hy* (s) = [ax(s), bi(s)] = ha(s), s € [sk—1, sk, Vo 1oy Ve
o cite N & = dg(s) va ebvan yynolwe povétovn (pr = +)
o clteny = bi(s) vo etvon yvnolwes povétovn (pr = —).

Ou 1oylel Tdvtote ToLNdYoToY Uio and Tic Slo cuvapTroels va elval Yynolwe povétovn agol 1 hy(s) elvon

TUNUTIXd Yovotovy. Enouévng, ue v napandyve ooy LetaBAnThg xon véa napayetpLxonolnot Jo €youpe,

o avp =+, b (z) = [2,Y5(@)], [&: ar(sk-1) — ar(se)]

o Vb av pr = —, hy (y) = [Xe (), 9], [y : br(se—1) — bi(sk)].
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H évoon tov iLZ" (x) Yo Bdoet v hn(s). Enedf o > y, emhéyoupe xotdhhnha v opyixr Swapéplon
wote va €youvde Vk € Uy, pr = —. H uévn nepintwor, mouv dev pnopel var yiver auto, eivan 1 nepintwon
HUXAXOU TOEOL, OTOL YL XATOWO S € [Sk_1, S| toyVEeL l;k(s) =Y}, (otadeph ouvdptnom). Xnyv mepintwon
auTh, wévo n ar(s) Yo elvar yvnolwe povétovn. Tehxd, yivetaw 1 Sauépton e xaprUAng oe M cuvopThoels
oL onoleg ot dxpa Toug avd dUo €éyouv xowd onuela. To mapondve pmopel va yiver yotl 0 hy(s) elvon
TunuaTixd povétovn!s.

I %80 k € Upr unoroyiloupe, ty fv1(x,y) and tny mopaxdte oyéon.

d(z,y) — d(Xk(y),y) » pe=—[y:bk(sk—1) = br(sk), 2 >y, Xi(y) <y
d(x,Yk) — d(CE,Yk) , Pk =+, [l’ : flk(skfl) — dk(sk)},y = Yk71' > Y]ﬁi < Yk
(2.5.6)

=

Insi(z,y) =

H ouvdptnom, fy+i(z,y) ebvon ouvexhic, TUNUATIXE LOVOTOVY, TUNUATIXG Tapaywyiow enedr ota pta
TOUC OL XOUTUAES fALZ’“ (x) éxouv avd dVo xowd onuela. Emopévoc, ov xauntles undevixic otddunc tng
fngi(z,y) Vo elvar ouveyele xat tunuotind yovétoves, Tunuatixd mapaywylowes. To clvoho twv lGounxdy
dropepioewy yia N +1 tufpotoa (G(z, N +1)) dildovtar and to onuela (2, Y) TV XAPTUADY QUTAOV, d6TL Loy UEL

elte,

o d(Xi(y),y) =d(x,y) xou x > y, xou enaywyxd to onueia (Xg(y),y) avixouy oty xoaumOln undevixic
oté0unc e fa(z,y) dpo woyler Gy, N).

o Avd(z,Yy) =d(Z,Ys) xow x > Yy (eduxf) nepintwon xuxhixot t6Zou), xou enorywyxnd to onuela (&, )

aviixouy oty xapTOAn pndevixfic otddunc tne fnv(z,y) dpa woyter G(Yy, N).

Me 6polo tpémo pe to Afjppa 7 unopel va amodetxtel mwe N undevixd wootddun e fn4i(x,y) dev
TEPLEYEL HATOLO Y Wplo, EMOUEVWC UTOPOUUE VO OVUPEPOUNOTE TEVTOTE OE XOUTUAES.

‘Eotw hnyi1(s) = [an+1(8), bn41(s)],s € [0,1] 1 xopunOhn undevinic otddunc e fa(z,y), mou éxet
agetneia to [0,0] (hn+1(0) = [0,0]), enedr) ta onuela g Beloxovtat oto nedio opopod e fyy1 toyler
an+1(5) > bn41(s). Koatapyhy, undpyet tétoto xauntin agol fy41(0,0) = 0. Me to mapoxdtw Afuua Yo

detZoupe mwe 1 hy(s) Yo teppatioer oty ¢ = 1, dnradh av4i1(1) = 1.

Adupo 9 H kaurnidn hyi1(s) Oa teppatiotel oty x = 1, 6nAadij an4+1(1) = 1.
Anédeln:

e Korta oo (0,0) n C(t) éxer povadixn Adon, enopévws n hyy1(s) efvar addvazo va efvar ket owo 0

(av fjrav kAewotn, e onfpaive Tws kovtd oto 0 Ba ebvaue 2 Aoe).

e Eriong, emedry fni1(z,x) = d(z,2) — d(Xg(2),2) = —d(Xk(z),z) < 0,2 > 0 (n udvn wepintwon va
efyape 0 etvar va wyle Xi(x) = x, dromov yutl oy hn(s) and emaywyiki) vndédeon dev avikouvr
onpeia s diaywriov e =y) ke n fnyi(z,0) = d(x,0) —d(0,0) = d(x,0) > 0,2 > 0 n hy41(s) b€ a
éxer kavéva kows onpeio extds tov (0,0) pe Ty duaydvio © =y kar tny © = 0. Me Bdon to napandvo

mpoxdmzel dr koved owo (0,0) n fnsi(z,y) Oa adlddlet mpdonpo exatépwder tng hnyi(s).

13Av n hn(s) efvar uévo tunuatixd mapaywyiown (6t tunuatid wovdtovn) téte 1o M — oo.
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o Yny abikr| mepintwon kukdikoU tééov éxovue, fni1(z,x) = d(z,z)—d(%,Yy) = —d(2,Y;) < 0,2 >0
(n udvn mepinrwon va efyape 0 eivar va wyver & =Yy, droroy yiati otny hy(s) and eraywyrxrj vnédeon
dev avijkouy onuela tng daywriov © = y) ka1 n fyyi(x,0) = d(z,0) — d(£,0) = d(z,0) — d(0,0) =
d(z,0) > 0,z > 0 (and Exéon 2.5.5 kar ewadn Yy, = 0 éyovue £ = 0 ) n hyy1(s) 6e Ba éxer kavéva
kow6 onpeio extds Tou (0,0) pe wny daydrvio v =y kai tyy x = 0. Me Bdon o mapandve mpokinter

ét1 kovtd oo (0,0) n fni1(z,y) Ja adddlea mpdonpo exatépwder tng hyy1(s).

H anédaén éu efvar adbvato va otapatioe xdrov evtds tou (0,1)% efvar axpifos duoa pe exeivn tou

avtiotonov Anjupatos 9 yia N = 3.

Téhoc, Vo delfouye g vrdpyouy o {t1,ta, -+ ,tN, EN41} HE T > i1 T.O. VoL oY VEL ] o)éon (2.5.3),

ETOUEVWS TO TROPBATHA €xel Ao yia N + 2 turuate. Oswpolue T cuveyTr cuvdpeTnoT
q(s) = d(an+1(s),bn+1(s)) — d(an+1(s), 1), s €[0,1] (25.7)
Ioylel mwg -
e ¢(0) =d(0,0) —d(0,1) = —d(0,1) < 0 xou
e ¢(1) =d(1,bn+1(s)) —d(1,1) =d(1,bn+1(s)) >0

Me egopuoyr| tou Yewpruatoc BOLZANO, undpyet éva toukdytotov sy41 € (0,1) .6, g(sy+1) = 0.
Apa, dlan+1(sn+1),bv41(sn41)) = d(an+1(sn+1),1). Ot typ1 = anti(sn+1) xou ty = bnga(sn+1),
woylel e tnt1 > tn, Aty tn) = d(tnt1,1). Enedd to onpelo (tnt1,tn) eivan onuelo pundevisc
10ootdlunc e fv+1 oyler mwe undpyer xdnow k € Uy pe ty—1 = Xp(ty) <ty pe ditn41,tnv) =
d(tn—1,tn). To nopandve unopel va e@opuootel avadpouxd otic tponyolueves emgpaveee fn—qi(x,y),i €
{0,1,2,--- | N — 2} ouc onofec Yo woyler (d(tn—i,tn—i—1) = d(tN—i—2,tN—i—1)) xou étol va Bpedoly ta
{t1,t2, -+ ,tn, 41} T.0. va woylel n oyéon (2.5.2) (Byhue 2.11). Enopévwe to npdBinua éxel arnodeintel
vio xdde N.

1o Tyfua 2.12 eoviloviar oL Ypagnéc TapaoTACES TV ETPAVELDY, d(x,Y), Yia SEPOPES XAPTUAES
xaL ot Stadpopéc hn(s), mou TPoXORTOLY ard TNV EQopHOYH TNe Hedddou anddelne, tou neptypddoaye oto

TUfua aUTO.

2.5.3 Anédegn YTropine Xnueiov Xvoowpevong

Y1 ouvéyewa, Yo anodewxtel twg av 800 xapmUies Beloxovial 0codhrote xovtd Yetald Toug, ToTe xdie
oo tou TpoBAuaToc Tou vtoloyilel 0 xataoxeuaoTIXGS ahydptduos (ko v xdde N) Vo mAnodler pe
v avtiotowyd e, enlong, ocodrinote xovid. To mupamdve yeyovée umopel va e@upuocTel ot xdmola
%xapTOAY oL BEAOUUE VAL TNV TPOCEYYICOUYE Yol TUPADELY U UE TOAVYWVIXES, OTIC OToleC UnopoUUE YpiYopd
vor utohoylooude TiC AGELE, ETOUEVLE XM N TOAUYWOVIXH TEOCEYYIOT) TANCLALEL TNV XUUTUAT TOTE Yol 7

Koo 6TNV ToOALYWVIXH Yo cUYXAVEL 0TV TparyUaTix) AVGT) Yidl TNV apytxh) XU TOAT.
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(0,0)

(t1’0)

(0,1)

D t31 1)

(1,1)

SxAwme 2.11: Toapdderypo tunuatonoinone xaurtiAng ot 4 tuAuata pe xphon e d(z, y), 6Tou gaiveta o avadpouoc

unohoyiopdc 1wV {t1,t2,ts} xou ot looctaduxéc xaumiiec ha(s), hs(s).

Katopyfiv, ol AJCEC TOU TPOXUTTOUY UE TOY XATAOXELAOTIXG alybpiuo (Tuhue 2.4), TpoxOmTouy WEe
axpPBoe avtiotoryo teomo (elvar toodivaues) ue Ty yeron e empavelas d(x,y) xou tn pédodo nou eidaye
Topandve. H ouvdptnon Stabpourc gn(s) xar n xouriing dadpopsic An(s) = [an(s), bn(s)] oyetilovto
Gpeoa petall touc, pdhiota M gn (o) elvar {on pe T ouvdptnon an(s), av to N eivar Luyde xan pe ™
ouvdptnon by (s) av to N eivon povée. To mapandve toylel yio N = 1,2 xou enoywyxd toyOet yio xdde
N, agob oty 1o onuela e gn+1(s) mpoxdTouy pe buoto tpdmo (améyouv amd TNy mponyoluEvy Alon
600 1 TponyYoLUEVN and TNy auéows mponyoluevn) ue exciva e maz(an(s), by (s)) xow Tpogavde 1oy et
hn(0) = [0,0], gn(0) = 0. And 1o Topamdve TpoxUTTEL dpeca Twe 1) ouVEpTRon axtivac TN (g ) elvar fon
pe tn ouvvdptnon d(an(s),bn(s)). Enouévas, av anodeilouue Ty mapandve: TpoTaoT, YeNotLoToMOVTIS 0
uédodo uroroylouol onotadrinote and Ti¢ 800, autduata Yo loylel yio Ti¢ Aboelg tou urtohoyilovTon pe Ty
EMhn pédodo. H mpéraon Yo anodewxtel oto napaxdtey Mupa pe T yehon tne emgdvewas d(x, y).

Adppa 10 Eotw C(t), C(t) katdAnkes kapmides mov éxer Abon to mpéPAnpa, oTis omoles w0y ber, yia € > 0

G(1,N) — G(1,N)| < ce pe g

xpd, YVt € [0,1], |C(t) — C(¢)| < e. Tdre ya oradepd ¢ wxler nwg
G(1,N),G(1,N) va etvar avtiotores Aoe v C(t), C(t).
Anédeln:

Kazapxriv, doov agopd tous ovuBoliopols, eradh vrdpyovy 600 kaumiies, ta ovyBoda ya wny C(t)
rapapuérovy avtd mov éxoupe NOn opioel 0To TPONYOoUMEVO TUNMA, €V Yia Tny C’(t) efvar ta 0w e Ty

tpooBrikn tov aupPidov”. Ay detbovpe VN mog

| (s) = b (s)] < cre (2.5.8)

MH xavovixonoinon ue to Sy viveton enewd#h otny hy(s) o [s: 0 — 1] evd oty gn(s) T0 [s: 0 — Sn].
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Segments =3,r=295

Segments =3,r=196

Segments = 4,r=128

250

Ixhwe 2.12: O emgdvetes d(z,y) (v), (s7), (9) yia ddpopes xoapnites (), (87), (§') o oL dradpopéc hn(s)
(B, (g, (M) mou mpoxdRTOLY AN TNy e@appoYR Tne ueVoddou anddelne, aviiotoa. O Aot éxovy onuelwVel
HE %Oxxvous xOXAOUG. LTiC ETLPAVELES, TO UTAE YPOUA AVTLOTOLEL ot tixpéc anootdoelc (xovtd oto 0) xau To xowé

oTic UEYAAVTEPEC.
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Tdte 1wxVet |qn (s) — Gn(s)| = |d(an(s),bn+1(8)) — d(an(s),1) — d(an(s),bn(s)) +d(an(s),1)| < cae, dpa
lan (s) — dn(s)| < cae (2.5.9)

Oua vrdpyovr piles otn cuvdptnon gy (s) exatépwer otis omoles Ya eAddler mpdonpo (Ya vrdpyovy Tdvtote
téroteg, and yprion Oewpripatosc BOLZANO otnr apyikn arnédeién, gy (0) - gn (1) < 0), éotw sy ua térow.
Ioyver qn(sy) = 0 kar (xwptls PAdBN tns yevikétnrag) yvie kdde E > 0 jukpd emedri qn(s) tunuaticd

Tapaywyioiun, poveTorn kar ouvexns,
gv(sy — E) < csE  qn(sy + E) > c3EY (2.5.10)

Oua betbovue Tws n gy Ua eugavioer pila ooodrirote kovtd oty sy. Ia kdle £ = Ze , wxle Abyw twy
oxéoewy (2.5.9), (2.5.10) tws n dn(sy + E) - gn(sy — E) < 0, dpa and Oecdpnua BOLZANO n evtiotoyn
ptta $n s 4n(s) Ua Pploxetar oto Sidotnua (sy — Ze, sy + 2¢). Emouévag, ooodrinote kovtd atny sy
kaldg to € — 0. Avadpopukd, wyve to B kar ya ts vrddoma onueia tng Avons, apkel va deiéovpe mws
wyver n oxéon (2.5.8) ya kdde N.

H anédeitn Oa yiver emaywyikd ws mpos N. ©a eketdoovue tnv mepintwon yia N = 2. Katapxnv
wyta V(z,y) € [0,1] [d(x,y) — d(z,y)| < 26 = |fo(z,y) - fol2,y)| < de. Eradi, o fa(z,y), fa(x,y)
Bpiokovzar ooodrimote kovtd kar otig undevikés oTdues Toug ha(s), ﬁg(s) ol empdveies aAldlovy exatépwiey
Tous mpdomno, e ardédaln duo e Ty mapandve pmopotuc va detfovpe mwg |ha(s) — ha(s)| < cae.

Oua Gewprioove dedopéro mws wyder yia N, ka1 9a detfovpe mog |hyii(s) — hnyi(s)| < cre. Exouue
vnotéoer 6t 10 Ve,

\fn(2,y) — fnla,y)| < cse |hn(s) — hn(s)| < coe (2.5.11)

Katapyriv éxoue |frs1(2,9) — Fvsr(e,9)] = d@y) — d(z, Xe(@) — d(z,y) — d, u(@))] < ese, o
d(z,y),d(z,y) ka1 o Xp(x), Xp(2) evar enions ooodrimote kovtd and eraywper; vrddeon. H hyyi(s)
mpokUnTel and T undevikri otdun s fn(x,y) mov nepvder and o [0,0], kar exkatépwier Tng hni1(s) n
fni1(z,y) Oa alddla mpéonpo. Erady n fay1(x,y) Oa Bpioketar ocodhmote kovtd oty fai1(z,y) kar
ene1dn exatépwder s hny1(s), n fni(z,y) Oa adkdla mpdonpo, n undevikh otdun s fnii(z,y) da

Bpioxetar ooodnimote kovtd otny hyi1(s). Enopévag anodefyinke.

13T va 1oy let 1 oéon auth o npémer n g (s) vo unv pndevileton oe xdnoto didotnua. Sty ediy tepintwon mouv 1 g (s)
undevileton oe xdnoto didoTRud, oF TEPINTAOCES OV éxouue dretpec Moelc (Lyhua 3.2), enedh n gn (s) Yo adNdlet npdonyo

exatépwdey Tou dlaoThRUaToc undeviopoy, n dn (s) Yo undeviotel oe Ty
e cite péoa o7T0 nopandve ddoTnua (onéte sy = 8N),

; , , . . , , . . , . . ,
e cite oe ¥é€on 000dAROTE X0VTd 0T0 StdoTnua autd, ondTe LNdEYEL xATAAANAO SN (Eva amd Ta dho dxpa Tou dracTALATOC)

rou Ya elvan 0c0d¥hroTE X0VTd 670 SN .

26



KegpdAawo 3

IIpooeyyiotindg ANyopLtdpog

Y10 e autd Yo TEpLY pApEl O TPOTEVOUEVOS TIPOGEYYIOTIXOS AAYOpLIHOC TToL UToAoY(LEL TPOCEY YIGTIXG
Ohec e AVoEete Tou TpoPAfiuatoc Soouévnc Tne xaunUAne ol tou N. Ot hicewg mou urnohoyilovtow avixouy
oe wa derypotohndlo tng xounding, xou amoteholy To onueio exelva TOL EAAYIGTOTOOVY T1] SLICTIOPE. TOL
uixoug TV Xxatd TpocEYYloT lowv tunudtey. Ta extudueve suvdlypauuo tufpata mdavéy va uny eivor
loo petall toug, SLdTL N emAoy Twv onueiny yivetar and 10 mETEpUoPEVO GUVORO Wac detypatoindlioc tne
%xapmOANG, Suwe Va eivar BEATIoTH w¢ Aboelg and T Slapeploelc Tou undpyouy Péoa 6To GUYOAD auUTO.

To mheovéxtrua tne pedddou eivan 61t unohoyilel Gheg Tig Buvatég AOTEL oyeTind cUVTopd. 0 UELOVEXTT
o, propetl va Yewpniel to yeyovdg, ot xdmola amd Ti¢ Aboelg Tou utoloyilovial propel 0Ty TRAYUATIXOTH T
VO 4NV UTEpYEL, ohRd vor eppaviletal we XMoo Tomxd EAGYLOTO GTO ORoio To UTOAOYLLOUEVH TUAUOTA VoL
€youv oyeddv 1o Bio prixoc. Béfoa or mepntdoeic autéc oty medln unopoly vo Yewpniolv ondvies.
‘Eva xpitripio mou emBeBaidvel mwg ‘modd xovtd’ ot npooeyylotx Abon Beloxetar 1 mparyuatixd elvon va
extereotel 0 alydprduog xadddou xatd tnv xAion, nou TapovoldleTon 6TO xeQAAAO 4, UE apyLxoToinon TNV
TpooEYYLOTIXY ADom xat exelvog Vo auyxAlvel otr mpaypatixy|. Enlone e€etdletar 1 cuumeplpopd Tou ahyo-
plipou xadde 10 N auidvel, w¢ TEoC ToV apliud TV TRAYUATIXOY AICEWY ToU TPOBAAUATOC AAAS Xl TOV
apLiud twv detypdtwy g xopnting K. To opdiuo g npocéyyiong e€aptdton and tov Podud derypato-
Andlac, xouw o N. Mdhiota T0 oyetind opdito Tng EXTIUNONS TOU PAXOUC TUALATOC OTNY TERITTWGT Tou 7

Bevypatohndio efvon opoLbpopEn Téve TNy xoumONY evar avdhoyo Tou Adyou K.

3.1 Ilpotewopevog Alyoépripog

1n ovvéyea Yo meptypogel o mpooeyylonds ahybprduoc. Eows C(ty), k € {1,2,--- , K} wo Sevyyo-
torndio tne xaumtine C(t). Botw S; = {t,i € {0,--- , N}, 1} = 0,1 = 1} wa Swapépion (unodhow Mom)
tnc oe N tuApata. To N uhun e dpéplone S; didovion and tn oyéon L(i)! = |C(t{+1) — C(t])]a,i €
{0,--- , N —1}. Oewpolue ¢ opdiua E; tne Swapépione S tn Slaomopd Tou Ufixous twy Tunudtwy me. Av
1) Sloomopd elvar UNdEy, Tou elval xat 1) EAAYLOTN TW TNS, To Wi Ya yivouv axpoc (Bl ondte 1) Slopépton

avtiototyel og plo axp3h Ao, eved xadoe auidver 1 Sloomopd Vo aLEdver xat 1) ATOCTUOT TV UNXOY oTd
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TNV EoT] TOUS TLT ol Ot ATOUAXEUVOUIGTE amd TNV Tpalyotixy) AboT. Exomog elval va UtohoyloTtoly GAeg

oL Aboetg S Tou avonololy TiC HU0 TaEUXATw CUVITKES
1. Nu éyouv uxpd o@dhua (E; < Threshold).

2. Av yetafhndel Myo onowodfinote orpelo e dupéptone £ = t7 4 ¢, |e| < Threshold téte 1 Swépion
mou avtioTotyel va €yet peyorltepo 1) (0o o@dlua amd to Ej;, dnhadh n S; va Peloxetar oe tomxd

EAAYLOTO.

Mapatnpolue twg oto tpéfinua Yo unopoloe va e@oppootel xdmolog eZaviAntnog aiybprduog o omolog
Yo e&étale dhec Tic duvatéc dapepioeic S5 xow Vo eméheye TeEAXE EXEIVEC TOU IXAVOTOLOVY TIC TAPATEVG
ouviixec. H mhoxr énwe xou 1 pvAun mou amouteitan yia Ty extéhect) evog TéTolou alyoplduou Vo Aray
O(KN=1), yeyovée mou xdver adbvatn v epappoy oxdua v N = 4. Sxonée eivon v Beedel ahybpripoc
uxpdtepng Thoxhg mou Yo elval UTOAOYIGTING EGLXTOC.

O npotewdpevoc ahydprluoc apyxd unohoyiler Ghec Tic xotd npocéyyion wouiune dapepioeic oe N — 1
TUARATA XL OTNY CLVEYEW anopeinTeL 60EC 1) ANOOTUOT TOoL dXEou Toug amd To B anéyel mopandve and

HATOEAL A6 TO PECO P K0 TV EVDUYPAUU®Y TUNUATLY Toug. Lot To UAX0C TUWALATOS ) TOV TPOCEYYLOTIXOY
[A—Bly [4 1C(u)|2du
N N

Nooewv wyber ; € | |, xatdoha Tou uropoly vo urnohoytotoby ot O(K) xou pe v
EQapUOYT XpThon Tous Vo Yetwiel o apriude mbavody Moewy. O akydprluoc opyixd utoroyilel Tic anooTtdoelc
and A xdde onueiou g xourlAng, xat oty ouvéyela umoloyilel otadloxd to onuela Twv Sayepicewy
Eexwdvtag amd o debtepo uéypl xon 1o N-1. Télog amd Ti¢ exTiudueves daueploec emhéyovtal exelveg
nmou T0 N — 1 onuelo toug anéyel and 10 B 660 xau 10 YEGO Pfnoc TUAUATOC TouC, elval VECELS TOTXGDY
EAGYIOTOWY Yo TNV oLVAETNoT K xau 1) SlaoTopd Twy Unx@y Toug elvar uixpdtepn and éva xatweAt. Hapauxdtw
neplypdgetar o akydprduog. Ot telég Aoeig Bploxovtar oto olvolo S. O nivaxac R TEPLEYEL TOL WX TV
Tunudtwy, eved o W(k, i) neptéyet tov aprdud twv mdavidv Aoewy uéypel xou o i onueio g Spéplong mou

€youy uinog mpdhtou tuhuatoc R(k).
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IMpooceyyioTtinde Alydprdpog

Rmaz = %
Rmin = %
for k=1:K
R(k) = |A = C(tr)l2
Sk = {tr}
W(k,1)=1
end
for k=1:K
if R(k) € [Rmin, Rmax)]
for i=2:N-1
W(k,i) =0
for h=1:W(k,i-1)
U={u:(|C(u) = Sp(i —1)|2 — R(k)|) < Threshold}
for each u € U
W(k,i) =W(k,i)+1
Sw sy = Sn U{u}
end
end
S=S8
end
end
end
S=1{}
for k=1:K

for h=1:W(k,N-1)
if ((||B — Sh(N —1)|2 — R(k)|) < Threshold) and (Ej, < Threshold) and (Ej, is local minimun?)
S =SS
end
end

end

2'H ouvdhxn auth viomoteitar wc e&hc, Va tpénel to Ep va elvon uixpdtepo ¥ (oo and xédde Ej ue 10 Sy mov Beloxeton oty

yertovid tov Sp, dnhadh ta Sk Yo meéner v ixavorowly v ouvdixn | Sy, — Sk| < Threshold.
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3.2 IThoxn Alyopidpou

H toydmta extéleorc tou napandve aryopiduou e€aptdtar ard tny Kourndin, tov aprdud tunudtwy N
xaw To TABoc Ty deryudtoy e K. ‘Eotw W = Ey(W(k, N —1)). H rhox} tng apyxonoinong eivar O(K),
Tou pecatou Buatoc etvar O(KNW?2) xar tne edpeomne twv Aoewy elvon O(KW). H cuvolxh thoxt elvou
O(K)+O(KNW?2)+O(KW) = O(KNW?). H uviun nou arauteiton ebvar O(KNW). To W < K médvrote
ahhd avEdver xadde auEdvel to N xou ydhioto cuvAdwe e exdetind tpoémo W~ KT2N Enopévwe, enedy
ouviitwe to K elvan yeydho K > 500 xon yia yeydra N (N > 30), o ahydprduoc apyiler vo anoutel yeydho
TOG6 UVAUNG ARG %ol Y pbYoOU EXTENECTS £V Yid xpdtepa N o akydprduoc exteieltan ndvtote. BéBoua yia
peydha N to mpdBinua €xel pla Aoor mou unopel vo UTOAGYIGTEL Y Yopa amd Tov aAyoptiuo xodbdou xatd

v xAhlor mou meprypdgetar oto Kegdhowo 4. H ulornolnon tou ahyoplduou éyive oe Matlab.

3.3 AmrnoteAécpata

Y10 tpfua autd mopouctdlovTol To AMOTEAECUATA NG TMPOOEYYLoTXAC MED6d0L elpeang AVoEwY Yo
didpopec wounOAeg xau yia dopopetind N (EyAua 3.1). IMapatnpolue nwe yia wxpd N o aprdudg wwy
NoceEwY elvon OYETIXG UEYGAOC, UeT and xdmow N xar petd opyiler vo etdvetol xar TeEMxd Yo Yeydha
N elvar ndvtote €va.O opriudc v Aboewv xat 1 cupreplpopd touc xadde audvetar 1o N elaptodvTal
anoxAeloTixd and TNy xounOAn. Ewbum teplntworn xaumding eivon 1 sudela yoapur, émou undpyel ulo o
povadnf) Aoon yio xdde N. Trdpyouv xal TEPITTAOCELS XUPTUAGY Tou yia xdmow N eugavilovtat dnetpec
Nooews, v mopdderyua yio N = 2, dtav 1 touf) e vecoxadétov twv A, B xou tng xoundine C(t) eivon
xamolo evdlypoupo THua. Xto Dyfua 3.2 eugavileton mopdderyua xaumiing mou yio N = 4 undpyouv

dmelpeg Loourxelc dopepioets.
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Segments = 3 Number of solutions = 4 Segments = 4 Number of solutions = 3 Segments = 7 Number of solutions = 2

2 2 2
15 15
1 1
0.5 05
0 0
-0.5 -0.5
-1 -1
A A
-15 -15
-2 -15 -1 -0.5 0 0.5 1 15 2 -2 -15 -1 -0.5 0 05 1 15 2
(o) ®) )
Segments = 3 Number of solutions = 5 Segments = 5  Number of solutions = 4 Segments = 8  Number of solutions = 3
25 25 25
2 2 2
15 15 15
1 1 1
05 05 05
0 A 0 0 A
-0.5 -0.5 -0.5
-1 -1 -1
-15 -15 -15
-2 -2, -2
-3 -2 -1 0 1 2 -3 -2 -1 0 1 2 -3 -2 -1 0 1 2
(®) (€ (=)
Segments = 3 Number of solutions = 6 Segments = 20 Number of solutions = 2 Segments = 25 Number of solutions = 1
2 2 2
15 15 B 15
1 1 B 1
0.5 05 B 05
] A B 0 A 1 0 A
-0.5 -0.5 b -0.5
-1 -1 Bl -1
-15 -15 Bl -15
-2 -2 4 -2
-25 -25 -25
-3 -2 -1 0 1 2 3 -3 -2 -1 0 1 2 3 -3 -2 -1 0 1 2 3
©) () ()
Segments = 3 Number of solutions = 4 Segments = 3 Number of solutions = 1
5 T 25 T T T T
2 - 2
5 - 15
1 — 1
5 - 0.5
oF - 0 A
S5 — -0.5
-1 - -1
5 - -15
-2 - -2
5 -25
24 8 -8 -6 -4 -2 0 2

(v) ()
ExAre 3.1: Xt oxfuoata exxovioviar anoteAéopata TNC TPOCEYYICTIXAC HEVGOOL elpeonc Ohwy Twv Aooewv. Ta

onpela ye 1o Bo ypoduo ota oyfuata avtiotoyodyv oe onuela e Brag drapéptonc. O apdude tov tunpdtoy (N)

aANS xon Twv AMoewy epgaviovtar we Tithot Tévew and xdde oyhua.
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ExAne 3.2: KaurOhn nou epgavilet drepec Aoelc yia N = 4. Xta Tyduata (B°), (¥7) ewovilovian 2 and autéc.
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KegpdAawo 4

AAyoprdpoc Kavooou »xatd tnyv
KAion

1o TuAuo autéd Yo meptypagel o mpotevouevoc ahyoprduoc Baciopévoc otn uétodo xadddou xatd TNV
xhlon (steepest descent) mou cuyxAiver ce pia Aoor Soouévne Tne xaunding, tou N xon g opyxhc Tun-
patoroinong. Eneldy o yodpog tou mpoBirpatoc axdua xot xovtd oe Aboeig epgaviler cuyve acuUvEYELES,
TOMEC Qopég elvarl adbVaTO Vo UTdpy el OUYXALOT) axOUol Xal UE OTIOLUDATOTE apyixoTolnoy 000D TOTE XOVTd
ot Mon'. Enione e€etdleton 1) tepintoon mou 7 apyixd extiunot mou dideto otov ahybprdpo va etvar TolD
poxeld and v mpoypotxy) Aoy, H mepintwon auth nopouctdler biaitepo dewpntixd eviiogpépov agol Ju
npénel 1 p€Yodog va SlavOoEL GNHAVTIXG PEPOC YWPOU TOU TEPLEYEL THUVIE ATUVEYELEC X0l TOTUXA EAIYLOTA
Yoo vor XatoA el oty mparylotixd Abon.  Btny mepintwon auth tpoteivetar Wio €xdoor tne uedddou mou
SUYBLALEL TEXVIXES YEVETIXWY aAYopDuwy xou Tehtxd cuyxAivel ot Abor. Mdhiota enedy| o nposeyyloTnde
ahybprduog yia peydro N (émou mdavéy vo undpyet xou uévo wia Aoon) xaduotepel apxetd va utoloyioet
TNV TEOGEYYICTIXY A0OT], O TROTEWOUEVOSC YEVETIXOG ahyoptduog var GUYXAIVEL TayOTaTo OTNY TROYHOTiX
roor.

To onuoavtixd mheovéxtnua tng uedddou elvar 6t cuyxhiver ue VPR axp(Bela xo oyeTXd cUvTopa o
wor Tpory oty Abar. Mdhioto 6ha tor unohoyloueva eudiypoaye Tuipota Yo €youy axplBie to (Bio uixog
extéc amd To TereuTaio Tou Va ExEL xaTd Eva EAEyloTo T0000TH?, dapopeTind. H tayltnta extéleong tou

3. exelvo Tou

ahyopldpou eivor oUCLHETIXG avedETNTN TOU PRXOUC TNG XoUTUANG Xou ToU opldol Twv AVCEWY
v xodopilet elvor ndéco xovtd Peloxetar 7 apyixomoinon otn Abon w av o eupavilovial doUVEYELEC Kol
TOTUXA ENGYLOTOL xAVWEC HVOUUIGTE OTO W0 AUCEWY Tou TeoBAAuaTog. (2¢ yetovéxtnua uropel va Yewpriel
10 YEYOVOC OTL UTdpyouv AOoEC Tou o alybprtuoc dev unopel va utohoyicel 6co xovtd xi va Bploxeton 1|

apywxononon. To yeyovde autd ogelhetar oto ditoTL oL Aioeig avtée epgaviCovton ye acuveyh Tpémo (Eyfua

TH Abom pe t0 wixpdtepo whxos tuhpatoc oto Iyfua 3.1(a") elvar adlvato va unohoyiotel ue xdmoov ahybprduo TOROU
xa#630u xatd TRV xhion STt av petafdioupe Aiyo To uhxoc TwhRatos e Aiong (eite To UEYUADGOUNE EITE TO UELOGOLNE) dEV

uRdpyE! xdmota dagépton Tov va Beloxetar xovid otn Adon auty.
2 ’ . .
To nococtd autd cuyxiivel oto 0
3 ;o . ; , ’ ’ , ’ ’ ’ .
H mhox elvor avahoyn tou phxous e xapuniding xot tov N, opwe urnopel v auEndel xatd nohd o1ny nepintwon acuveyetdv
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4.1 Ilpotewopevog AAyoprdpog

Y ouvéyea Ya eprypagel 1 anhobotepn €xdoon Tou ahyoplduou xadbdou xatd Ty xAlon mou amoutel
N apyxomonon va Beloxetor oyetnd xovid oty tehxr Ao, H apyixonoinon unopel va eivon pla Ao
TOU TROGEYYLOTIXOU ahydpilou Tou Teplypdptnxe mopandvw. Ol Topduetpol Tng apyixoroinong evan to
apYXG WHOS To TWY TUNUATOY, Ta onuela Ty tunudtoy uk, k € {0,1,--- , N}, up = 0,uy = 1, n yéyom
andoTooT TNE TEAYHATXAC Ao omtd To onpEla TV TURUATLY § xot To o@dAiue obyxhone T mou elvon 7
anbéotaoT Tou teAevtalou onueliou g Sapéptong and to B. Eriong didetar o pudude npocupuoyhic (learning
rate) 0 < A < 1. O akybprdupog xadb6dou xatd tnv xhion da neploplotel othy TEployY) XOVTA oTNV aEyIXY
TPOCEYYLAT, YE U€YLoT andotaot avd onueio uixpdtepn and to §. Enouévee da Bpioxetar otny meployh twv
Sapeploewy S; = {t?,i € {0,--- N}, t) = 0,|C(t)) — C(wi)|a < 6}. H ouvdfun dote vo exteheotel e
emtuylo o aAybpripog elvon oty meployn Twy Sopeploewy S; va uny undpyouv ‘Pedtixes”’ Aooelg, Snhadh

Tomxd erdiytota. Iopaxdtw neptypdgeton o ahydprduoc. H teludr Siauépior dideton and to ornuelo F;.
Alyéprdpoc Kad6dou xata tnv Kiion

s=rg
to=0
Py=A
Repeat
for i=1:N
P,=C(t;): (ti >ti1) A (|P—1Pi| = s) A (|P — C(u;)| < 6)

end
s+ )\lB_NipN‘, Pr Boloxetar evtde tne apyixric xauniine C(t)

§ |B— Py
[B=Pn|
s—A—x

Until [Py — B| < T

, Py Bploxetar extée e apyinhc xaundine C(t)

¢ Eé&v dev undpyet Aon, urohoyiletat to P; GILOTOLMVTAC TNV TEYVIXH mirroring npoextelvovtac v XoUrOAn, oTny
) 3

nepintwon auth 10 P; 6mwe xar ta endpeva and autd da Beloxovtal extdc apyinhc xapniing.
H <oy Otmnto extéleons tou napandve aiyopiduou eaptdtor and Ty xaumOAy, Tov aptdud tunudtoy IV,

T0 600 XOVTA PBploxduacte oty telxh Aoon o and 1o A nou xadopilel ™y ToydTNa cUYXAONG NS
uedodou. o vo efacpalioTel opa adAd xot TaUTGY POV YETiYOoen GUYXALCT TEOTWATAL T0 A Vo EEXwvrioel

peYdho A = 0.5 xon otadoxd va etdveTon HETE amd Alyeg enoavainPels va otadeporotndel oe A ~ 0.05.

4.2 Ilpotewopevog I'evetindg Alydprdpog

Y10 tuhua autéd e€etdlouvye yio enéxtacy tou ahyodpiduou xadédou xatd Ty xAion mou e ypeidleton
apywonoinon. To mpdBinua €xel Yewentind evbiagépoy agod Yo mpénel o ahybprduog va tepdoet and mdavd

TOTUXG ENAYLOTO Xou TEMXG Vo xaTohAZeL o8 xdmolo cuvolxd. Apyixd Eexwvolv dUo ahyopripot xadédou
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AT TNV AT UE AN TUWAMRTOS T, T1 THY EALYIOTY Xt TN PEYIOTH BUVOTH TWH TOU UAXoUC TUALATOC.
X ouvéyeia extereltan o emavoknmuxd pépog g Yevdoou. Troroyilovtar Gheg ot duvatég dlauepioeg Yia
Ta avTioTOL o UK TUARATOS T TOU UTEEYOUY, oV Aot DIapéptor, amoxhivel UETE and ToAkéc enavaifelc
drarypdpeTan ot avtixadlotator and pla véo Ye tuyalo uixog tuhuatog . Eniong véeg diapeploeis pe tuyoalo
uixog TUAROTOC T dnioupyolvTal avd xdmolo apiduéd emavoridewy. To urxr tuiuatog r xdlde Swpéplong
AVOVEDVOVTOL XA TIAANACL UE avtioToyo TpdTo Omwe oty amir éxdocr tou alyopiduou xodbddou xatd TNy
xhiom. O ahydprduoc teppatiler dtav To dxpo xdmotag amd Tic dopeploeic Bploxeton apxetd xovtd oto B,
H toydmta extéreong tou nmopamdve ahyopldpou e€aptdton xuplwg ard v xoundhn xo tov oapidud
Tunudtwy N. Y& TEpITTOCELS TOU OTNY XOUTOAY UTdeyouv TOAAG ToTixd eAdyioTa 0 ahydpiduog apyel TOAD
val GUYXAVEL, VG OTIC TEPLTTWOELS Tou Udpyet wla Abon (M. yio peydio aprdud tunudtwy) o ahybptdpoc
GUYXALVEL TIEVTAL. OEWwenTNd, AOYW TS XeHoNe YEVETXOD alyopiluou, YeTd and xdmolo apliud enavornpewy
Yo undpyer mdvtote oUYXAOT, Gpng cuyvd o apiludg autdg yiveton TOAD YeydAog, xot oTny Tpdn dev upi-
otatat oUYXAoT. Autd cuvidue cupBaivel oTic TEPITTWOELS ToU 0 apliude Twy dapepioewy Tou e€etdlovtot
auZdvetar Toh0. Mo mapaiiayy| Tou alyoplduou Tou Sopddverl To Tapamdve TEOBANU, ETTOYOVOVTAS TN
oUyrAon, elvon var unv aghver va auEdvovtal areptéplota ot Slapeploels Tou eetdlovton arld vor uTdpyel éva

dvw bpto elte 10 xpLTHPLO Blarypapic aAAd %ot Eloa YWY R plag dlapéptong va YiveL auctnedtepo.

4.3 ArnoteAécpata

Y10 tuAya autd mapovatdloviar To anoTteAéouata Tou aiyoplduou xodddou xatd Ty xiion, o omolog
ouyxhiver axpBec oe pia Abom. (Eyfua 4.1). To uroroylbueva eutibypappo Tuiuata €ouy axptBds to (Blo
uinog xaL wovo To dxpo e douéptonc anéyel and to B éva eldytoto prxoc mou telvel 6to Undév xadag

auZdvetar 0 apldudc TV enavoAiPewy e uedddou.

1¥e anbéotaon wxpbdtepn and T (cpdhpa olyxhione g wedédou)
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ExAune 4.1: Zta Lyuato ewxxoviovtar anotedéopata tne HeVddou xadddou xatd tny xhion o didpopec xapnOAES

oL YloL SLoQOEETING apliUd TUNUATWY.
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KegpdAawo 5

Egopuoyn Kataoxevactinol

AXyopiBuouv AmoodelEng

Y10 tuhda autd Yo teprypapoly d0o alydprduot, Evac TpoceyYLoTiXdS ot évac axplfBric, tou Bacilovtat
otn pédodo tne anddedne (Tudua 2.5). To mheovéxtnua mou éxouv ol pédodor autol elvor twe unoroyilouy
Aooele wévo epboov undpyouy, ot avtideon pe tov mpooeyylotind alybprduo (Tudua 3) otov omolo dev
uTdpyel 1) Topamdve eyyOnoT. Eve wg petovéxtnua unopel va ewendel to yeyovég nwg undpyer mdavotnta
Vo unv unohoyioTel xdmowa Ao, dnAadh va dooel Aydtepes and T mpaypoatixés. BéBoa undpyet eyyinon
(6mwe @dvnxe xar oty anddelln) nwe Yo vtohoyileton Tdvtote TOUAdLOTOV Wla Ao

O npooeyyiounde alyopripog unoroyilel ye udmiy axpeiBelor T AOom xo 0T GUVEYELN UTOPEL VoL aXO-
roudoel xdmolog ahydptduoc TOnou xadddou xatd TV xAlon yia TNV axeify| ebpeoy) Twv Aocewv. O axpBric
ahyoprdpog urmohoyilelr Ty axpB3) Aom xou €xet e€etacTel 0Ty TERINTWAT TOAVYWILXGY XauTOAwy. T'tor
uédodo auty, undpyet eyyimon, e Ya teppatiotel oe menepacpévo aptdud Bruatedy (o avtideon e ™

uédodo xadodou xatd TNy xAlon mov cuveyd: tpooeyYilel Tig AUoELK).

5.1 Ilpooeyyiotixog ANyopripog

O npoceyytounde ahyopriuog epoppoler tn u€dodou anddellng Tou TUWAUNTOS 2.5 UE TNV TPOCEYYLON TS

7 ouvdptnon d(z,y), elvar TUNUATIXG YPAUUULXT XoL GUVEYHC, UTAEY 0LV GTUVERESC Wij, Vij, Cij ol TOL TUHUATA
Dij = (i, xiy1] X [y5,Y41) C[0, 1% pe 21 =91 =0< @ =po <---<ay-1 =ym-1 <am =ynm = L.

d(x,y) = wij - w+vij -y +cy, (2,y) € Dy (5.1.1)

Av {oyue xdt tétoto totE xou 1 fv (z,y) Yo Aoy TunuaTind yeouus, ota Bta tuhuata D;;. Enoyéveg

xou 1 undeviny| wootddun e fa (2, y), Vo €dve ToAUYwILXH xaumOhy, xat T€hog 1 gy (s) o oy Tunportixd

Yoouu ouvdptnon. Ta tov npocdloploud twv hicewv apxel vo Bpedoly ol pilec tne gn(s). Adyw tou

6TL ToL TUNUOTA THEAUEVOUY, GARG xou OREC OL EXPEACELC Elvan YoopUtXES, 1) LAoTolnon e dmwe Ya Solue

TOEAXA TR elval aEXETA oA KL 1) EXTENEST) TNS dEXETA Yeriyopn.
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T v vhornoinon e mopandve pedédou Jewpolpe derypatorewpion C(tr). Xtn ouvéyela pmopel vo
gpapuootel N uédodog tou Turuatog 2.5 xar 6mou yeewdleton va yivetal Yoo TapeRBorn apol Oheg ot
exqpdoec éyouv dewpndel yoouuwée. Ereldh 1 ypouuud tpocéyyion d(z,y) tne d(z, y) ané to M onuela e
C(t) unopel vo mAnotdoet 0codhAnote xovtd ty d(z,y), Yo toyler xon yio ¢ toootaduxés to (Blo, 6Twe xot
yia Ti¢ TEAéC Aoelg. Ot loootaduxés unoroyilovta and ty odhay? tpooruov e f (Tk, Yk ), Ay, toyOeL
In(@e, yk) - v (Tr, yes1) < 0, dpa o péyioto o@dhua tne dtopopdc e Yo tne mpayuatixhc tootauixhe
and Ty unohoytlouevn eivar [Yr — Yr+1|, OTOC Xo T0 SQIAL TwY TENXDY MNOCEWY. XN TEdln 1 Topomdve
TpoGEYYLoN BivEl GRIAUA TN LEOTC AMECTACTC TwV LTOAGYILOUEVKY TUNUATKY and Ty axpl3h Abon nepinou
50 gopéc wxpdtepee and 1o mazy(C(ty) — C(tr+1)) Yo Tic xoumdAee mou €youpe doxyudoer (SyAua 4.1) pe
M = 200.

Y1 ouvéyela Yo meptypapel avaAUTIXG O TPOGEYYLOTIXOS AAYOPLIHOC.

o Apywd yivetar derypotorewpla tne xaunoing oe M onuela, C(ty),k € Upp ye ts =0 >ty > -+ >

tr—1 >ty =1}
o Yt ouvéyew unoroyileton v d(t;, t5), fa(ti, t;) = d(t;,t;) — d(¢:,0), 4,5 € Unr, j > i

e O unoloylopde e undevinhc wootdlunc e fa(i,7) mou mepvder and to fa(1,1) yiveta npoodeu-
wwxd. And unddeor yvwplloupe o 1 (az(s), ba(s)) Ya elvor TunUaTIXd Ypouuixy, ETOUEVKS apxel yla
derypatoretdlo Tédvew otic xopugéc (az(s) € {t1,t2, -+ ,ta}). O uroroyiopde e (az(k), ba(k)) mpay-
potomoteiton pe évay akyoptduo didoytong ouvépou. Apyind, vtohoyileton o nivaxag V (t;,t;) mou elvon
{ooc pe 1 ot meptoyéc mou Bploxovtat ot xoumdies pndevixic 1wootdiune o 0 ohhob. Aniady, av
woylet fa(ts, t;) - fa(ti, tjr1) <09 fats, tj) = 0 téte V(¢;,t5) = 1 o V(ts,¢41) = 1. Hopdderypa tou
mivaxo Vo etxoviletan oto Tyfua 5.1(a"). Xt cuvéyeta unoroyiletan 1 {nroduevn undevixt] toootdiun

(az(k),ba(k)) ané tov napaxdte alyderduo didoytone cuvdpou.
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Ixhwo 5.1: Evdidpeca xon tehixd anoteréopata mpooeyylotixol ahyopiduou yiao N = 3. (&) Xty fo(z,y)
TEOBANNOVTAL YE UTAE Ypdpa To onuela Tou Tivaxa V mou €youvy Tl 1 oty nepoyy| twv onolwv Beloxovtal ota
onuela TV xapmUAOY pndevixic toootddune e fa(z,y). (B7) Anotéheopo tou aryopiduou Troloylopds Mndev-
¢ Ioootddunc npoBadiduevo otny d(z,y), pe urhe tetpdymva eugaviCovtar o tehxéc Aoes. (B7) H xapndin
[az2(s), b2(s)] xou M q(s), e xdxxwvoug xOxhoug €xouv onuewdel ot tpelg Aot tdvw ot avtés. (87) Ilpoforf twv

TEWOY AICEWY TAVL GTNY XAUTOAY.
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Yroloyiopdg Mndevixie Ioostddung

a(1)=0,b(1) =0, w=0, k=0

V(ti,t1) =29

Repeat
w=w+1
for 7;=-1:1

for i9=-w:w
z=a(k) + i
y = round(b(k)) + is
IV (ty,ty) =1AV (s, tys1) =1
Vty,ty) =2
Vs ty 1) =2

w=
alk+1) =t,,
b+ 1) =ty ~ e e
k=k+1
end
end
end

Until b(k) >= 1

"Me th 2 otov V(t;, t;) onuetdvovian to onueio Tou Exouy enioxneuTel.
B'O unohoyiopbds tou b(k + 1) mpoxinter ye v mapadoxd mws N fa(te,t), t € [ty,ty+1] eivon ypoupoed xar xow {ntdye

b(k+1) w.o. folte,b(k+1)) =0
o AeBopévne e (az(s), ba(s)) uropolyue vo unohoyicouue pe yphon yeopuxhc tapeuBoric Ty ¢(s) =
d(az(s),ba(s))—d(1,ba(s)) n onola etvor Tunuatind yeapu. Ot pilec e (p) unohoyilovta Beloxovtag

Tic Bradoyéc Yéoeic mou adhdle mpdonuo (¢(s) - g(s+1) < 0) xou epapudlovtog T Tapaxdte oyéon).

q(s)

g(s+1) = q(s) (542

p=5-—

o O nopandve arybéprduog unopel vo enextadel ebxolo xal oTiC TepUTT®oell N > 3 xal VoL UTOAGYIGTOOY
dradoywd ot f3(x,y), -, fn(z,y). O ahydprduog yio tny ebpeot tng undevinic toootddung dedouévng
yioo x&de N eivon axpBae autde mou meprypddape topandve (Ynohoyiopde Mndevindc Ioootddunc).

Y10 YyAue 5.1 ewovilovtar evdidueca tou aiyoplluou anoteréopato yiao N = 3 tufjuato.

H axpiBeio utohoyiouol twv Aoewy egaptdto and 10 M, yeyohbtepo M Sivouv xahltepec npooeyyloeic
P ;N . , , , , 2 ,
ToU cUYXAvouv oty Tpaypatixh Aon. To petovéxtnua etvar e 1 pviun tou aroteitor eivar O(M?) eved

70 %6GT0C LTOAOYLOPOY 1wV hioewy elvar O(NM?).
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(1)

EyxAre 5.2: O doywptopdc e xoumdING Undevixne LloooTdiung o TUNUATIXG LOVOTOVES XOUTOAES NS LOop@NC

(z,Y ().

5.2  Axpnc Alyoprdpog

X1 ouvéyeta Yo meprypagel évag axplfric ahyoprdpog mou otneiletar oTr péYodo anddeling Tou TUAUATOS
2.5. O aAlydprduoc €yer uhomonlel Yol TOAVYWVIXES XAUTOAES, EVE® Bo UTopolce HE avTioTolyo TpoTo v
vhorotndet yio oAYeBpée o YEVIXG Yo xaUTORES UE YVwotd timol. Ouotaotind tepiéyel to (o Brhuata
UE TOV TPOCEYYLOTIXG PE TN Dlagopd Twe dev xdvel xdnota unddeon yia Ty d(x,y) ahhd 6mou ypelaoTel Ty
unohoyilet avohutixd and v eicworn e xoprOAne xat AOVEL TiC eELOWOELS TOU TPOXUTTOUV.

Me tnv urddean 6t 1 xaumOAT elvol TOAUYWVLXY, oL EL0MOELS TOL TEOXVTTOLY elvart SeutepoBddutes, ondte
Aovovtar axpi3ae oe O(1). o avedvuxd, 1 d(z,y) = |c(x) — c(y)| o elvor e popphc |A + Bx + Cyl,
A, B, C elvar yvootéc otadepée mou tpoxintouy and v eicwon e xaundine. To tetpdywvo e d(z,y)
elvor TunueTind oAveBpued) cuvdptnor deutépou Boduol?. Tdiac popehc Vo elvon xou M fa(z,y), opouévn
oto (B tphpota ye Ty d(z,y). D va unohoyiotel n undevixt| wootdlun e fa(x,y) apxel o ahybdpripog
mou avantOéae mopandve (Yroloyioubée Mndevinhc Ioootddunc), pe ahhay tng oyéone utohoYlopold Tou
b(k+1) 10 onolo mAedv Yo tpoxtidet and n pilo yvwotol ToAvwvipou e popeic |A+Ba(s+1)+Cb(s+1)| =
|D|, pdhiota, otny nepintwon 8o ptlodv, N pia mdavéy Yo anoppintetor and Toug teptoptopole yio to b(s+1).
Téhoc o unohoyloude Tou ¢(s) elvar enione epixtdc 6TWE oL 0 UTOAOYIOUOS TV POV TOU, TEOXVTTOUY
avtioTolya deutepofBdiueg ellomoels.

I N > 3 1o npdfinuo yivetar mo nohdrmhoxo enedh ta tpfyata (D;; yio N = 3) ota onolu opllo-
viow ov toootaduxés Yo mpenet vo enavourohoyiletat. To yeyovéc autd ogelhetar oto dtL de datrpeiton
N TUNROT povotovia evtég tou xdde TufuoTog, eneldr) éyouue deutepoBdiues exppdaei, dAAd UTdpyEL
Tepintwon Stopeptopol tou xdle TPhpatoc 10 ToA oe dVo (Eyfua 5.2). Enopévec yivetor Stoywplopdie
e undevinic wootddune e fn(x,y) o8 TUNUaTINd povdTove TUANOTE, Xor ot auvéyewa utohoyileton 1
fnsi(z,y) = d(z,y) —d(z, Y (x)) ota tphuata avtd. Ta vnéhotna Bructa elvar axpBoe duola e ta Buata

TOU TPOGEYYIoTIX00 akyopiduou.

M yapmOly undevixnic 10ootddunc mou mepvdet and 1o (0,0) Ya mpénet va dideton and xhelotéd tn0.
2311 mpdEn uropolue vo AOGouPE To TEdBANUa Yenotuorotdvtas Ty d2(z,y), dote va éxouue Tdviote alveBeixés exppdoels,

xat ot Aooelg mou Yo unoloytoTody Yo txavorotoly xat Ty d(z, y).

41



KegpdAawo 6
Egopuoyeg - Yvunepdopata

6.1 Eqopuoyéc

Y10 Tuhua autd Yo avopépouUe TIC EQupUOYEC Tou €xel 1o pdBhnua. Katapyhv 1o npdlAirua npoéxude
and pla Yeopuh EQapUoYt), TNV 3A avarnapdcTtaoT Tou @uotol. Xe éva Tufua, and T uédodo mou tpotdinxe
oo [8], unhpZe avdyxn vy TV Tunuatonoinon 2A xoundhng ot (oo TURUETe. Exonds Aoy Vo UTOAOYIOTE!
CUYXEXPLUEVOS apldude onueiwy ToU OXEAETOU TOL PLBLOG TOU VO LOATEYOLY YETAED TOUC.

‘Aueon egoppoyy) e enfhuong tou mpolAfuatog eivan 1 yoviehomonon xopmOing. O unohoyioudg
N — 1 onuelwy mou wwanéyouy yetald Touc TEVe GTNRY XaUTUAT, XoL 1) YPoUMXT €(TE XUBIMH TOUS TUpEW-
BoAn, diver pror Tpocéyyior TN xounbAng 1 onofo Telver mpog TNV xapmiAn xodoe avldver to N. ‘Eotw
P;,i € {0,1,--- ,N}, Py = A, Py = B ta vnoloylbpeva ornueio and tov tpotewdpevo akybdpripo (Curve
Segmentation into Equal Segments (CSES)). Ta onueio (2 (N + 1) oto mihloc aprduot) autd uropodv va
avtixataotadoly and 1o ofua e Yovlas A;,1 € {1,- -, N} petall 800 Stadoywdv onuelnwy, thy Véon evédce
uovo onuelou Py, xat ty anéotaon r = Py — Pjla petall 800 ddoyxmy. Etot to miidoc twy aptdudy
TIOU ATALTOUVTOL Yiot TNV TEPLYpapY| UELOVETAL O IV + 2 dnhadh) oyeddv oto wod. Mdhota av egapuootel ye-
Tacynuotiopoc Fourier oto opa g ywviac, ot neplntwor mou 1 apytx xaumoin elvar napaywylown, téHte
1 EVEPYELE TOU ORUNTOC CUYXEVTPMVETHL GTOUC TpGTouc ouvteheotéc!. Enopévec anouteiton pixpde oprdudc
OUVTEAETTOV GE oyéan ue o N yia Ty meplypagr tou ofuatog. O aprdude mou e€aptdton uévo amd v
apy ) xomOAT YiveTon uxp6teEpog 660 o ouahf elvon 1 xounUAn C(t). Ot cuvtekeotéc Fourier yetagépouv
TAnpogpopla 1GoBUVIUT UE TO GTHA TNC YOVING YLaC xou PE ToV avTioTpogo uetaoynuationd Fourier yropel va
AVAXATACKEVACTEL TO O TNE Ywvidg.

O TpOTEWOUEVOC UETACYNUATIOUOS EIvaL aVTIGTREPYIOS, ETOUEVWE ATd TOUS TEPLYPUPEC UTOPOLUUE VoL
unohoyloovpe Eovd v xaunOAy. Yto Uyfua 6.1 eugaviletor to didypappa tou gudl xou aviioTpo@ou

HETOOYNUaTIoPoU GTwe xat ol utohoylouevol eprtypapeic. Ot mpotewvduevor meptypagelc daywpeilovto ot

T va ouuBel UPMAA CUYHEVTEWON TNE EVEPYELNC GTOUS TEMTOUC GUVTEAEGTES, Tépa TNG OPOAAS XOUTUANG omouTeiTon Xau
neptodixdTnTa, N onola uropel va emteuydel we e€hc. Ilpv tnv epapporh Tou petacsynpaticpol Fourier npootidevtoar emtniéoy
delypoto oto oRua Tne Yovidg Bdote 10 oRpd va Yivel meplodixd. O uroloyiowdc toug unopel va yivel ue nopeufoly Tou Téhoug

%ot TS apYhc Tou oRpatoc. To delyparta autd do agotpedoldy xatd TNy AVEXATACKEVA.
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AvdAugn .— <«—: Z0vleon

ZyAwe 6.1: To dudypappa evdd xor avtiotpogou yetaoynuatiogod and Ty aeyixn xoumdln, oTOUC TEPLYEAPELS

me.

EXEIVOUC TIOU TIEPLYPAPOUY TO OYAUO TNC XOUTOANG, TNV XATebBUVET TNS, THY XAUAXwon Tng xou TN Yéon
e oo eninedo. Oi ouvieheotéc Fourier (s, k > 1) meplypdpouy 1o oAU TS XoUTOANS Xl TOPOUEVOLY
aVOAAOIWTOL OE TEPLOTPOYT, UETAPORE X0 XAUdMWOoY TN xapnOine. O s1 (mpodtoc cuvieleotdc Fourier)
nepLEyEL TNV TAnpogopia TN xatebBUVoNC TNC XoUTUANG. O cuvtekeoTrc T Tepléyel TNV TANgogopla Yo To
pioc e xopmoine? (tnv xhdxwon te) xat o Py o 0 9éom e xoumOAnC.

H neprypagr) auty| emeldy) teptéy et wixpd aprdud cuVTehea oV unopel va 8woel Tohd uPnioé Baduéd oupnieong
yioo opaiéc xoumUiec. Xto Xyduo 6.2 euoovilovtol amoTEAEGUOTA VUXUTUOXEVNAC OMOADY XUUTUADY UE
yerion wxpol apuéd cuvtereotdy Fourier. Yto Eyrua 6.3 epoovilovion amoTEAEGUOTA UVAXATAOXEUTC

HAPTOANC IOV TEPLEYEL YWVIES, OTOTE analteltal HEYHAOC apldudC GUVTEAEGTMV YL TNV UVUXATAOXEVH TNC.

6.2 Eniloyocg

Yy gpyooia autr eetdatnne To TEOBATO TNe TunUaTonoinone 2A cuveyolc xoundANG OE LGOUNXT
eudiypapuo oo, Apynd YeAeTHUNXE To TROBATUA Xo AodEiXTNHE Twe el TouldyioTov pla A0oT yia
xade aprid TUNUATWY X OE OTOLBHTOTE XoUTUAN. O adybpripog mou Baoileton otr pédodo tng anddelng
unohoyilet Tovhdytotov pla AVon Tou TeofAfuatog xat urnopel vo uhonotnie! o€ TPOCEYYIOTIXT X o€ oxpEIBY
popyr. Emmiéov, mpotdtniay xou yekethdnxay dUo yédodor enfAuong tou mEoBANUATOC, UE GTOYOUC TOV
TPOGEYYLOTIXS UTOAOYIGUO GAWY TV AUGEWMY X Tov axpl3 Utohoyiowd wag Abang, avtiotoya. E€etdotnxe
1) GUUTIERLPOPA TwV 500 TPOTEWGUEVWY UEVOOWY GE SLAPOopeC XAPTORES XAl Yol SLAPORETING ApLUUS TUNUATWY.
O mpooeyyiotTndc ahyoprlduog extelelton 68 GOVTOUO YpoVind BLEGTIUA Yol hixpo aptdud TUNPATOY xou eival
avegdptnTog Tou TARYouC Twv AOCEWY Xl TNE HopPHc TN xapmANg ot avtideon ye tov ahydprduo xadodou
xatd Ty xhlon mou o xeévog extéhectc Tou emnpedletan and TN uopey| (Sucxoiia) tou TpoPAAUATOS Yia TO
dedopévo N olld xat tnv apyxomolnon. Ot 800 akydprduot eueavilovy Pl CURTANPWUROTIXY CUUTERLPOPS,
UE TOV TPOCEYYLOTWO Vo elvol cUVATWC UTOAOYLOTIXG. eTOC Yior wixpd N eved o YEVETIXGC alySprduog
TOnou xad6dou xatd Ty xAior va elvon olyoupa epuetog Y ueydha N, 6mou xou o TpdBAinue eupavilet

plor Aoom. O alyoprduog xad6dou xatd Ty xAior unopel va exTeENEOTEL HE dpyIXOTONOT) TA AMOTEAEGUATA

2 . , ’ , , , ’ , ‘ ’ . . ;
T peydro N toylel 61l to uhxoc tne xauniine npooeyyiletar and Nr nou elval tdvia wxpdTepO And T0 GUYOAIXO PWAXOC

™C XAUTOANC.
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ExAna 6.2: Tta oyfuata ewxcoviloviar o apyinéc xounOAeS (U UTAE YPOUA) XL 1) AVaxXoTaoxeL Tous (UE xXOXXVo
xewua). H apyud tunpatoroinon éyive oe 200 (oo tuiuata eve yenotonofdnxay oto () 7, oto (B) 7, oto (¥)

8, oo (¥’) 10, oto (g") 14 xou oto (o7") 16 cuvteheotéc Fourier.
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ExAna 6.3: Dta oyduata ewxxoviloviar oL apyixéc XaUTOAES (LE UTAE YPMUA) KoL 1) AVaxXaTaoXeL Toug (LE xOXxvo

xeoua). H apyd tunpatoroinom éywve oe 200 oo tphpata eved (o) 25 xow oto (B”) 50 cuvteheotée Fourier.

ToU TPOoEY YIoTIX0U alyoplduou. Erouévee, pe Toug npotevouevous alyopituoug emAleToL To TpbBANU Yial
xdde N.

Mevydrog aprdudc meofANUdTenY X EQUEUOYOY QAVETAL WS AVAYETAL 6TO Ud WEAETH TedBATUY, dTwg
elvar 1 ouunieon xou povtehomoinoy ohuatoc. ¢ peAhovtiny| epyaoctia, o elye evdiagépoy va eVIOTGTOUY

TETOIEC EQUPUOYES aAAS xo vor avamTuyYoly véeg pédodol mou Yo emAbouy To TEdBAnua.
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